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Vážení přátelé, Vážení přátelé,
už několik měsíců žijeme tak trochu pod taktovkou pandemie, která koncertům a kultuře naživo příliš 
nepřeje. Navzdory tomu se řada věcí podařila. Symfonický orchestr hlavního města Prahy FOK se začal 
zase více věnovat nahrávání a řadu aktivit přesunul do online prostředí. Za hlavní město mám velkou 
radost z toho, že se nám po třech letech podařilo úspěšně zakončit jednání s Hospitálským řádem 
sv. Jana z Boha – Milosrdných bratří o koupi kostela sv. Šimona a Judy, který má FOK dlouhodobě ve 
správě. Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK tak získává větší jistotu i autonomii při provozování této 
historicky cenné památky. 

Osobně už se moc těším, až zase všichni naživo uslyšíme, jak se před koncertem ladí nástroje a budeme 
moci potleskem vyjádřit svůj obdiv a dík. Stejně tak se těším na loňské posily FOK – šéfdirigenta 
Tomáše Braunera a koncertního mistra Romana Patočku, kteří se zatím nemohli naplno projevit.

Děkuji všem muzikantům i nehrajícím členům Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK za jejich vytr-
valost v uplynulém roce a do letošní koncertní sezóny přeji hodně sil a elánu. Ať už ji budou provázet 
jakákoli opatření, věřím, že si ji všichni naplno užijeme.

Hana Třeštíková
radní hl. m. Prahy pro oblast kultury, památkové péče, výstavnictví a cestovního ruchu

dovolte mi, abych Vás jménem hlavního města Prahy i jménem svým pozdravil a přivítal u příležitosti 
zveřejnění programu 87. koncertní sezóny Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK. 

Ohlédneme-li se za uplynulou sezónou, spatříme období, které nejen pro pražskou kulturu znamenalo 
a vlastně stále znamená velkou zkoušku. Vždyť co je hudba, divadlo, balet bez obecenstva. Samozřejmě 
můžeme zkoušet různé jiné formy přenosu kultury směrem k publiku, ovšem vždy skončíme u toho, že 
přímý kontakt umělců a posluchačů či diváků je nenahraditelný.

Symfonickému orchestru hl. m. Prahy FOK bych proto do nadcházející sezóny přál hlavně to, aby se pod-
mínky jeho účinkování co nejvíce přiblížily dobám před vypuknutím pandemie, případně aby se jí zcela 
vyrovnaly. Zároveň však vysoce oceňuji snahu managementu orchestru o pružné reagování na vývoj 
pandemie a důraz především na zdraví posluchačů. 

Věřím, že i přes možná omezení bude 87. koncertní sezóna orchestru FOK stát za to. Těšíte se na ni 
totiž nejen Vy posluchači, ale i účinkující, kteří Vám zcela jistě budou chtít nahradit předchozí nezavi-
něný výpadek. Totéž určitě platí pro mnoho dalších souborů působících v hlavním městě a my v jeho 
vedení si toho vážíme. Budeme nejen orchestr FOK, ale celou pražskou kulturu podporovat, jak jen to 
bude možné. 

Zdeněk Hřib
primátor hl. m. Prahy
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85. koncertní sezóna Pražských symfoniků skončila 10. března 2020 v deset hodin dopoledne. Bylo úterý. 
Jac van Steen, stálý hostující dirigent orchestru, se v tu chvíli pouze se smyčcovou částí orchestru věnoval 
detailům druhé věty 6. symfonie Gustava Mahlera. Byl zcela ponořený do hudby, už proto, že se na kaž-
dou práci s Pražskými symfoniky tak těší. Ve stejnou chvíli v jiné honosné budově, jejíž účel ovšem není 
ani trochu hudební, padlo rozhodnutí o zákazu kulturních akcí. S okamžitou platností, neuskuteční se už 
ani 6. Mahlerova symfonie následující den. Maestro takřka plakal, když jsme ho přišli na pódium vytrh-
nout z uměleckého transu, vždyť zkoušky šly tak dobře a byly předzvěstí skvělých koncertů. 

Zahájení 86. sezóny o šest měsíců později bylo bojovou operací. Byla polovina září a ještě prolog sezóny 
pod otevřeným nebem, tradiční koncert ve Valdštejnské zahradě o dva týdny dříve, se mohl uskutečnit 
pouze bez diváků. Zahájení 86. sezóny bylo současně inaugurací nového šéfdirigenta Tomáše Braunera, tím 
významnější. Chtělo to pevné nervy, ale tady logistická bitva teprve začínala. Beethovenův trojkoncert pro 
klavír, housle a violoncello mělo s orchestrem obstarat Maisky trio, tedy slavný violoncellista Mischa Maisky 
se svou dcerou Lily a synem Saschou. Všichni žijí v Belgii. Letecké spojení bylo zastaveno. Mischa, který má 
za sebou zkušenost dramatického odchodu z někdejšího Sovětského svazu, byl odhodlaný hrát. Pojedou 
tedy autem, příjezd do České republiky z Německa byl paradoxně stále možný. Nikdy jsme od žádných hos-
tujících umělců neměli tak podrobné zprávy z průběhu cesty. A pak najednou tu byli, i když ani jim samým 
nebylo jasné, kam se vlastně po koncertech vydají, jak se dostanou zpět domů. Jedním z průvodních opat-
ření bylo, že Mischa, jinak vyznavač Tesly, si pro tento účel pronajal auto z půjčovny s velkou nádrží. Koncerty 
se uskutečnily a jsou zaznamenány. Kromě Beethovenova Trojkoncertu a Smetanova Pražského karnevalu 
na úvod se vydařila především 1. symfonie Bohuslava Martinů, srdeční záležitost inaugurovaného šéfdiri-
genta. I ta je zaznamenána. A tím 86. koncertní sezóna skončila. Vše, co se odehrávalo mezitím a posléze, až 
dodnes, bylo vždy jen okamžitou operativní reakcí na to, co nám okolnosti právě umožňovaly.

Rok metal kozelce.  
Teď jsou koncerty zpět

Inaugurační koncert Tomáše Braunera s Maisky triem
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Navzdory okolnostem píši tyto řádky povzbuzen živým hudebním zážitkem v podání FOKu v celé jeho 
symfonické sestavě. Vlastně se jednalo o jeden z původně plánovaných koncertů – se světovou premi-
érou Pražských metamorfóz, skladby, kterou FOK objednal u Petra Wajsara, a s Dvořákovým houslovým 
koncertem se sólistou Romanem Patočkou, který měl být jeho uvedením jako našeho nového koncert-
ního mistra. Původně abonentní koncert, zrušený jako všechny ostatní, se uskutečnil díky zájmu Českého 
rozhlasu o přímý přenos. I když bez posluchačů v sále, zachovali jsme dekorum – hudebníci hráli ve 
fracích, dámy v šatech, na závěr se předávaly květiny. Diváckou kulisu tvořil tým Českého rozhlasu, který 
zajišťoval přenos a naši kolegové z produkce. Seděl jsem v lóži s redaktorkou, která koncert pro poslu-
chače Vltavy uváděla – co posluchači vidět nemohli, bylo, jak je během skladeb dojatá, že vidí orchestr 
naživo hrát. Byl jsem dojatý také.   

Jsem přesvědčen, že už bude možné opět hrát, s diváky v sále, s tou nenahraditelnou výměnou energie 
mezi publikem a hráči na pódiu, s veškerou ambaláží, která ke společenským událostem patří – nesčet-
nými rozhovory přátel, hodnocením skladeb a výkonu hudebníků, perlícími bublinkami ve štíhlých skle-
nicích, bouřlivými potlesky, přídavky, květinami. Potřebujeme to, milí přátelé, říkáte nám to a sami to  
tak cítíme. Vítejte do 87. koncertní sezóny.

Gesta, která mají smysl

Uplynulý rok nám ukázal, kde jsou hranice online světa a světa digitálních sítí a co nám nikdy dát nemo-
hou. Ale abychom byli spravedliví, zrodily se počiny, které jednou možná budou pozoruhodnými doku-
menty doby. Rok jsme se neviděli. Paradoxně se ale známe lépe. Nebo přinejmenším jinak než doposud, 
mnohem civilněji. Orchestr jako celek se na chvíli vytratil, ale jeho lidé zůstali.

Hornista Tomáš Kirschner se vrhnul do medailonků jednotlivých nástrojových skupin, uvolněných, 
vtipných, natáčených improvizovaně na mobilní telefony a přitom zcela fundovaných. Členy orchestru 
jste viděli v civilu, v nekoncertním prostředí. Sám Tomáš na začátku netušil, že bude mít takový časový 
prostor, že stihne všechny nástroje a nadto ještě bonusový díl s kustody. Dramaturg Martin Rudovský byl 
mnohokrát překvapen při moderování nesčetných besed, rozhovorů, hudebních ukázek. A těch historek. 
Třeba, až jednou bude starý pán, napíše paměti. Už teď doporučuji.

Možná si to doposud neuvědomujete, ale pokud jste zhlédli aspoň jediný z našich pořadů na našich 
webových stránkách nebo YouTube kanálu, víte nyní o těch, kteří sedávají na pódiu tolik, jako doposud 
nikdy. Jsem přesvědčen, že to změní i Vaše vnímání koncertů.

Během toho roku jste nám toho ale také mnohem více řekli o sobě a my jsme vděčni za to, jaké máme 
publikum. Ne, neposílali jste nám videa, kde byste se představovali, ale tolik spontánních gest podpory 
a vzájemné sounáležitosti jsme nikdy nezažili. Vyslovujete je, píšete je. A pak je tu úplně speciální kate-
gorie našich posluchačů – těmi jsou ti z Vás, kteří nám darovali část nebo celou částku za původně zakou-
pené vstupenky. Je to zavazující gesto, kterého si nesmírně vážíme a za které děkujeme. Jména těch z Vás, 
kteří s tím souhlasili, uvádíme v závěru této publikace – a je to vůbec poprvé, kdy tak činíme. Mnoho z Vás 
o veřejné poděkování ani nestálo. Tak či onak – je nám ctí, všem děkujeme! 

Online pořad Když FOK komponuje
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I když se život zastavil, budoucnost se přesto přiblížila

Během uzamčeného období se Pražští symfonikové soustředili na pořizování nových nahrávek. Vznikla 
tak celá nová kolekce s šéfdirigentem Tomášem Braunerem. Během 87. koncertní sezóny se s ní postupně 
budete mít možnost seznámit. Na některých titulech jsme spolupracovali i s nejvýznamnějšími českými 
sólisty. Se kterými uhádnete snadno, objevují se totiž také v programu abonentních koncertů, první třeba 
hned na tom zahajovacím 13. a 14. října.

Výrazný podíl domácích dirigentů a sólistů zejména v první polovině sezóny ostatně vůbec není 
náhodný. O gestech už tu byla řeč a toto je naše gesto podpory domácím umělcům po v podstatě roční 
pauze. Nejde primárně o honorář za nahrávku či koncert, ale o výraz toho, že jejich umělecké úsilí má 
smysl. Umělci jsou emotivní lidé, musí být, aby měli schopnost odvést na pódiu výkony, které Vás pře-
svědčí, a možná byste se divili, kolik z nich mámila rezignace. Proto i toto gesto má smysl.

Ve složitých obdobích je důležité hýčkat a rozvíjet vize. Opravdoví stratégové dokážou právě v nejsloži-
tějších obdobích nejvíce investovat. Nemusí jít o investice ve smyslu finančních výdajů, někdy je investicí 
i odvážné rozhodnutí. Hlavní město Praha se intenzivně zabývá myšlenkou nového koncertního sálu 
v Praze. Hospodářství má jiné starosti, mohli byste si říci, není čas na takové enormní výdaje. Pochybnost 
může vyslovit v prvním plánu i oddaný fanoušek klasické hudby. O enormní výdaje jde bez zhodnocení 
souvislostí. Koncertní sál je ale uvažován jako hnací motor pro zformování celé čtvrti pro až 30 tisíc lidí, 
moment, díky kterému se komplexním zásahem vyřeší pro celou velkou oblast vnitřního města dopravní 
infrastruktura, vytvoří se další kultivovaný přístup k řece, o některých ekologických aspektech nemluvě. 
To už je něco jiného. Je jistě lepší, když takovým rozvojovým hybatelem je koncertní sál, než aby jím byl 
další nákupní chrám, kancelářský komplex či parkoviště. Praha ze záměru postavit jej v horizontu 10 až 
15 let neslevila, naopak realizuje další nezbytné kroky. Protože jde o místo, které by se jednoho dne mělo 
stát novým sídlem Symfonického orchestru hl. města Prahy FOK, budeme Vás o aktuálních záležitostech 
Vltavské filharmonie informovat, třeba i v koncertních programech. Pro začátek nezapomeňte nahléd-
nout do inzertní části, kde najdete dvoustranu věnovanou tomuto tématu. 

Na sklonku minulého roku také Praha definitivně od Hospitálského řádu sv. Jana z Boha – Milosrdných 
bratří převzala kostel sv. Šimona a Judy a následně ho svěřila nadále do užívání FOK. Z Vašeho pohledu 
se nic nezměnilo, z organizačního pohledu nám ale nová situace umožňuje plánovat projekty v kostele 
s jinou perspektivou než doposud. Tak se hned zrodil projekt scénické úpravy Vánoční mše J. J. Ryby 
v režii Matěje Formana, na kterou Vás pozveme ve vánočním období a kterou budete moci zhlédnout na 
Štědrý den i v České televizi. To všechno nic nemění na tom, že po celých takřka 30 let byla spolupráce 
s Milosrdnými bratry skvělá. Nic naplat, je to řád, který historicky vždy věnoval velkou pozornost hudbě 
a podporoval ji.

A teď už je na řadě hudba. Těším se s Vámi, vážení a milí přátelé, na viděnou ve Smetanově síni, v kostele 
sv. Šimona a Judy i na ostatních koncertních místech – osobně!

Váš

Daniel Sobotka
ředitel Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK

Lukáš Vondráček a Tomáš Brauner při společném natáčení s FOK
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cítím se nesmírně poctěn, že po takřka nekonečném kulturním kómatu, stojíme teď s Vámi všemi, plni 
nových odhodlání a snů, na startovní čáře 87. koncertní sezóny Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK. 
Tak jako symfonie mají své podtituly a přívlastky, tak bych nadcházející sezónu nazval sezónou „znovuzro-
zení“ nebo „návratů“ nebo „oslavy setkávání“. Vyberte si nebo si sami dosaďte přívlastek, který vyhovuje 
právě Vám v době, která skýtá naději na obnovení života se vším všudy, jak jsme ho znali dříve, tedy i s živým 
koncertováním.

Pražští symfonikové pracovali i v čase, kdy jste u toho nemohli být. Chyběli jste nám, byl to čas, který nečinil 
rozdílu mezi parterem, pódiem a zákulisím. Ale aspoň jsme toho času využili. Kromě původně plánovaných 
a kvůli okolnostem posléze rušených programů se skvělými hostujícími dirigenty a sólisty, o které jsme Vás 
nechtěli připravit, vložili jsme, více než jsme původně zamýšleli, do 87. sezóny i řadu programů se skvělými 
domácími kolegy. S některými jsme stačili v tom zastaveném čase pořídit i pozoruhodné nahrávky. 

„Hudba velmi prospívá zdraví, když ji náležitě užíváme,” řekl moudrý filozof Pythagoras.  Osobně se už 
nemohu dočkat, až se budu opět moci postavit do čela našeho báječného orchestru a společně s Vámi, 
našimi věrnými a inspirativními příznivci v hledištích, prožít další jedinečné momenty lidského souznění.

Na brzkou shledanou se těší Váš

Tomáš Brauner
šéfdirigent Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK

Vážené dámy,  
vážení pánové,
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ORCHESTR
V 87. SEZÓNĚ

ORCHESTR
V 87. SEZÓNĚ

I. housle
Rita Čepurčenko 
koncertní mistr
Roman Patočka 
koncertní mistr
Hiroko Takahashi 
zástupce 
koncertního mistra
Pavel Šafařík 
zástupce 
koncertního mistra
Adéla Vondráčková 
zástupce 
koncertního mistra
Jiří Hurník
František Kosina
Maria Ericsson Vlach
Marek Blaha
Kateřina Penková
Světlana Pechoušková
Matěj Vlk
Anna Anghelescu
Monika Urbanová
Radim Šisler
Filip Šilar
Petr Hlaváč
Martin Kameš
Pavel Štecher
Jan Mráček

II. housle
Jakub Marek 
vedoucí skupiny
Costin Anghelescu 
zástupce 
vedoucího skupiny

Zdeněk Jiroušek 
zástupce 
vedoucího skupiny
Miloš Havlík
Josef Bauer
Vlasta Beranová
Šárka Drančáková
Nila Fleissigová
Vladislava Hořovská
Marie Jírová
Vladimír Kučera
Miluše Skoumalová
Hana Šimečková
Jiljí Teringer
Petr Typolt
Marie Vaňková

Violy
Pavel Peřina 
vedoucí skupiny
Tomáš Duda 
zástupce 
vedoucího skupiny
Jan Nykrýn 
zástupce 
vedoucího skupiny
Vladimír Bažant
Alan Melkus
Oldřich Smola
Zuzana Peřinová
Věra Binarová
Vladan Malinjak
Vladimír Zajačik
Tomáš Krejbich
Ludmila Topiarzová

Violoncella
Miloš Jahoda 
koncertní mistr
Jan Chuchro 
zástupce 
koncertního mistra
Jaroslav Matějka 
zástupce 
koncertního mistra
Petr Malíšek
Michaela Zelenková
Petra Malíšková
Richard Žemlička
Věra Anýžová
Roman Stehlík
Jan Halama
Václav Fleissig

Kontrabasy
Martin Zelenka 
vedoucí skupiny
Michal Novák 
zástupce 
vedoucího skupiny
Lukáš Verner 
zástupce 
vedoucího skupiny
Václav Hoskovec
Jan Vokoun
David Fendrych
Vojtěch Marada
Jan Buble
Marek Lustig

Flétny
Hana Knauerová 
vedoucí skupiny
Anežka Hessová
Jiří Skuhra 
zástupce 
vedoucího skupiny
Martin Klimánek
Petra Hoďánková 
(pikola) 

Hoboje
Liběna Séquardtová 
vedoucí skupiny, koncertní 
mistr dechové harmonie
Jurij Likin
zástupce 
vedoucího skupiny
Radim Kocina
Jan Hoďánek 
(anglický roh)
Monika Fürbach Boušková 
(anglický roh)

Klarinety
Vlastimil Mareš 
zástupce 
vedoucího skupiny
Jan Czech
Jaroslav Marek 
vedoucí skupiny 
(es klarinet)
Miroslav Plechatý 
(basklarinet)
Matouš Kopáček 
(basklarinet)

Fagoty
Luboš Hucek 
vedoucí skupiny
Václav Fürbach 
zástupce 
vedoucího skupiny
Štěpán Rímský
Jaroslav Jedlička 
(kontrafagot)
Petr Němeček 
(kontrafagot)

Lesní rohy
Zuzana Rzounková 
zástupce 
vedoucího skupiny
Martin Sokol
Petr Hernych 
vedoucí skupiny
Tomáš Kirschner
Eva Krajhanzlová
Hana Šuková
Petr Zirhut

Trubky
Marek Zvolánek 
vedoucí skupiny
Lubomír Kovařík 
zástupce 
vedoucího skupiny
Jakub Doležal
Dávid Pollák
Ondřej Jurčeka

Pozouny
Jiří Novotný 
vedoucí skupiny, zástupce 
koncertního mistra 
dechové harmonie
Kurt Neubauer
Václav Ferebauer 
zástupce 
vedoucího skupiny
Stanislav Penk
Tomáš Bialko

Tuba
Petr Salajka

Bicí
Lubor Krása 
vedoucí skupiny
Svatopluk Čech 
zástupce 
vedoucího skupiny
Martin Kopřiva
David Řehoř
Junko Honda

Harfa
Hana Müllerová

Klavír
Daniela Valtová Kosinová



PRO TY, KTEŘÍ SE RÁDI 
ROZHODUJÍ SAMI

MOJE ŘADA 
3 A VÍCE KONCERTŮ DLE VLASTNÍHO VÝBĚRU 

s 20% SLEVOU 

Moji řadu si můžete vytvořit z koncertů i napříč různými sály 
rovněž při koupi vstupenek na www.fok.cz.

Pokladna FOK v Obecním domě: 
Po–Pá 10.00–18.00 hodin
náměstí Republiky 5, Praha 1 
tel.: +420 222 002 336
e-mail: pokladna@fok.cz

VSTUPENKY NA FOK 
JSOU JISTOTA
V zájmu komfortní návštěvy koncertu, ochrany zdraví vašeho 
i hudebníků, respektujeme všechna pravidla a nadto vše nezávisle 
konzultujeme s odborníky z Akademie věd České republiky. 

V případě zrušení koncertu v důsledku platných nařízení garantujeme 
vrácení vstupného v plné výši.

V případě nutnosti úpravy kapacity sálu z důvodu hygienických 
opatření si vyhrazujeme právo na změnu zakoupeného sedadla. 
V tomto případě se budeme snažit informovat návštěvníky předem 
a nabídnout adekvátní místo v sále.

Ve společném zájmu vyžadujeme dodržování aktuálních platných 
opatření ke konání kulturní akce.

Výhodou je, že předplatné je přenosné. Pokud se nebudete  
moci koncertu zúčastnit, můžete svou abonentkou udělat  
radost svým blízkým.

Pro větší flexibilitu plánování vašich návštěv jsme v 87. sezóně 
přistoupili ke snížení počtu koncertů pro získání množstevní slevy 
Moje řada na tři.

Pravidelně aktualizujeme stránku Chráníme vaše zdraví na www.fok.cz,  
která reaguje na současnou situaci. Cílem je, aby každý návštěvník 
koncertu našel přehledné a ucelené a vždy aktuální informace ke své 
návštěvě akcí FOK na jednom místě.

Těšíme se vás!



ORCHESTRÁLNÍ KONCERTY
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FOK VE VALDŠTEJNSKÉ ZAHRADĚ

LUDWIG VAN BEETHOVEN 
Symfonie č. 5 c moll op. 67 „Osudová“
ANTONÍN DVOŘÁK 
Můj domov, předehra op. 62
PETR ILJIČ ČAJKOVSKIJ 
Květinový valčík z baletu Louskáček
FILMOVÁ HUDBA 
Piráti z Karibiku, Hra o trůny, 
Adéla ještě nevečeřela…

Jan KUČERA | dirigent

Koncerty ve Valdštejnské zahradě jsou pomyslným mezníkem mezi starou a novou 
sezónou FOK a nejinak tomu bude i tentokrát. Rok 2020 měl být plný Beethovena, 
vždyť mistr slavil 250. narozeniny. Tedy i jako vzpomínku na pohnutou dobu 
zařadíme část jeho Osudové. Přicházející sezóna bude prodchnuta českým reper-
toárem a odkazy na Prahu. Odtud tedy inspirace pro „klasickou“ část programu. 
Vlastně ještě ne; květinový valčík se do prostoru zahrady přeci hodí sám o sobě. 
Chybět nebudou ani oblíbené filmové lahůdky vybrané s odkazem na velikány 
českého filmu: herecké, režisérské i skladatelské. A na závěr jeden bonbónek ze 
současnosti, totiž hudba z populárního seriálu Hra o trůny. Á propos, dirigentský 
a moderátorský „trůn“ obsadí opět skvělý Jan Kučera.
Záštitu nad koncertem převzal Miloš Vystrčil, předseda Senátu Parlamentu České republiky.

OPEN AIR
VALDŠTEJNSKÁ 
ZAHRADA

ORCHESTRÁLNÍ
KONCERT

KONEC KONCERTU 
V 18.20 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

DOBROVOLNÉ
VSTUPNÉ SE 
HRADÍ NA MÍSTĚ

MIMOŘÁDNÝ 
KONCERT 
MK1, MK2

25. 8. 2021
STŘEDA, 17.00 HOD.

26. 8. 2021
ČTVRTEK, 17.00 HOD.

1. 9. 2021
STŘEDA, 14.00 HOD.

ZE ŠKOLY NA KLASIKU

Komentovaný rodinný koncert

ANTONÍN DVOŘÁK  
Karneval, koncertní předehra op. 92
HECTOR BERLIOZ  
Římský karneval, předehra op. 9 
ARAM CHAČATURJAN  
Maškaráda, suita ze scénické hudby
CAMILLE SAINT-SAËNS   
Karneval zvířat

Jan CINA, 
Johana SCHMIDTMAJEROVÁ | průvodci

Tomáš BRAUNER | dirigent

Oslavou a dárkem k prvnímu školnímu dni bude znovu mimořádný koncert 
v nádherné Smetanově síni Obecního domu. Malým i velkým posluchačům 
představí Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK pod taktovkou šéfdirigenta 
Tomáše Braunera slavné kousky světové i české klasiky. Průvodci Johana 
Schmidtmajerová a Jan Cina, mistři převleků, ukážou, že hudba hraje všemi bar-
vami a koncert se může proměnit v pořádný karnevalový rej. Těšíme se na zví-
davé děti od 5 do 10 let a jejich neméně zapálený doprovod. Masky s sebou!
Na koncert navazuje hravá interaktivní výprava v kostele sv. Šimona a Judy  
4. a 5. září (viz str. 87).

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
V 15.20 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
150,- KČ

MIMOŘÁDNÝ
KONCERT 

MK3

NA VSTUPENKY 
NEJSOU 

POSKYTOVÁNY 
SLEVY.
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SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.20 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
400, 560, 660, 800,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
A1, B1

14. 10. 2021
18.15 HOD.
SETKÁNÍ S UMĚLCI

13. 10. 2021
STŘEDA, 19.30 HOD.

14. 10. 2021 
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

TOMÁŠ BRAUNER & LUKÁŠ VONDRÁČEK

SERGEJ RACHMANINOV
Koncert pro klavír a orchestr  
č. 3 d moll op. 30 
IGOR STRAVINSKIJ  
Pták Ohnivák

Lukáš VONDRÁČEK | klavír

Tomáš BRAUNER | dirigent

Světoběžník z Opavy Lukáš Vondráček a Třetí Rachmaninovův koncert – toť 
dvojice nerozlučná. Královna Alžběta z Bruselu by mohla vyprávět. Koronavirová 
krize přinesla mnoho špatného, ale snad také pár nových setkání a inspirativní 
příležitosti. Se zastaveným světem se zastavil i světoběžník a společně 
s FOK a šéfdirigentem Tomášem Braunerem se vrhnul na natáčení všech 
Rachmaninovových děl pro klavír a orchestr. Až se z nich stali přátelé. Zahajovacím 
programem 87. sezóny tento společný projekt vrcholí. A když už jsme u přátelství, 
vždyť na něm stojí hudba, vzpomeňme, že Igora Stravinského, oslavence roku 
2021, a Sergeje Rachmaninova pojilo přátelství. O to vzácnější, že jejich hudební 
světy, vznikající souběžně, si mnohdy odporovaly.

23. 10. 2021
SOBOTA, 11.00 HOD.

Říká se, že malý Haydn dostal od císařovny Marie Terezie pohlavek, kdežto malý 
Mozart krásný obleček. Haydn byl knížecí kapelník a Mozart pěkný rošťák. Haydn 
byl pro všechny „papá“ a Mozart zase Wolfi. Jak to bylo, kdo ví? Přijďte a možná se 
nám společně podaří nahlédnout za oponu vídeňského klasicismu.
Koncert je vhodný pro rodiny s dětmi od 5 let.

ORCHESTR NA DOTEK  
JOSEPH HAYDN & WOLFGANG AMADEUS MOZART 

HAYDN JOSEPH, 
MOZART WOLFI
NADCHNOU VŠECHNY 
KLUKY, HOLKY

Radomír ŠVEC | Béďa
Anna Jiřina DAŇHELOVÁ | Betty

HUDEBNÍ KLUB FÍK
KONZERVATOŘ TANEČNÍ CENTRUM PRAHA
GYMNÁZIUM A HUDEBNÍ ŠKOLA HL. M. PRAHY

Jan KUČERA | dirigent

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

RODINNÝ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 12.30 HOD.

KONCERT
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
DĚTI DO 15 LET 

150,- KČ
DOSPĚLÍ 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

OND1
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28. 10. 2021
ČTVRTEK, 18.00 HOD.

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
V 19.45 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
400, 560, 660, 800,- KČ

MIMOŘÁDNÝ
KONCERT 
MK4

27. 10. 2021
10.00 HOD.
VEŘEJNÁ GENERÁLNÍ 
ZKOUŠKA 

Každý český orchestr musí hrát Mou vlast. FOK tak činí pravidelně již řadu let 
v den výročí založení Československé republiky. Vždyť v tomto Smetanově cyklu 
je zachycená celá naše duše, starobylá i současná. Naši návštěvníci mohli slyšet 
s FOKem nesčetně provedení s českými i zahraničními dirigenty. Letos se vra-
címe k české linii a zveme mladého dirigenta Roberta Kružíka, který se od sezóny 
2021/2022 ujímá šéfdirigentského žezla ve Zlíně.

KONCERT PRO REPUBLIKU

BEDŘICH SMETANA Má vlast

Robert KRUŽÍK | dirigent

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.20 HOD. 

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
300, 360, 460, 600,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

C1, D1

10. 11. 2021
18.15 HOD.

SETKÁNÍ S UMĚLCI

10. 11. 2021
10.00 HOD.

VEŘEJNÁ GENERÁLNÍ 
ZKOUŠKA 

10. 11. 2021
STŘEDA, 19.30 HOD.

11. 11. 2021
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

S dirigentem Petrem Popelkou jsme se šťastně shledali poprvé při loňském zás-
koku na zahajovacím koncertě komorních cyklů. Kontrastní program s hudbou 
Mozarta a Pärta mu velmi svědčil, a tak jsme hned přemýšleli o vhodné další pří-
ležitosti. Úspěšný český umělec se v současné době nachází převážně na severu 
jakožto šéfdirigent Norského rozhlasového orchestru KORK v Oslu. Do kontrastů 
se spolu s ním ponoříme i tento večer, který je složený z hudebních skvostů od 
intimní drobné Wagnerovy skladby přes neobarokní Šostakovičův koncert až po 
monumentální Franckovu symfonii. V koncertu zazáří klavírista Ivo Kahánek  
a první trumpetista FOK Marek Zvolánek.

SYMFONIE – KONCERT – IDYLA  

RICHARD WAGNER 
Siegfriedova idyla
DMITRIJ ŠOSTAKOVIČ 
Koncert pro klavír, trubku 
a smyčcový orchestr c moll op. 35
CÉSAR FRANCK 
Symfonie d moll 

Ivo KAHÁNEK | klavír
Marek ZVOLÁNEK | trubka

Petr POPELKA | dirigent
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20. 11. 2021
SOBOTA, 11.00 HOD.

Haydna, Mozarta už známe. 
Ale koho to tu ještě máme? 
Beethovena Ludwiga, 
co osudu utíká! 
Pere se a bojuje, 
hudbu přímo zbožňuje. 
Velký orchestr postaví. 
Volnost, rovnost, bratrství 
svou Ódou oslaví. 
Že byl morous? Možná, snad. 
Přijďte, budeme ho poslouchat.

Koncert je vhodný 
pro rodiny s dětmi od 5 let.

ORCHESTR NA DOTEK – LUDWIG VAN BEETHOVEN 

BEETHOVEN HUDBOU BURCUJE,
OSUDU VŠÍ SILOU VZDORUJE

Radomír ŠVEC | Béďa
Anna Jiřina DAŇHELOVÁ | Betty

HUDEBNÍ KLUB FÍK
KONZERVATOŘ TANEČNÍ CENTRUM PRAHA
GYMNÁZIUM A HUDEBNÍ ŠKOLA HL. M. PRAHY

Jan KUČERA | dirigent

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

RODINNÝ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 12.30 HOD.

KONCERT
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
DĚTI DO 15 LET 
150,- KČ
DOSPĚLÍ 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
OND2

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.20 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
300, 360, 460, 600,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

A2, B2

25. 11. 2021
18.15 HOD.

SETKÁNÍ S UMĚLCI

24. 11.  2021
STŘEDA, 19.30 HOD.

25. 11. 2021 
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

TOMÁŠ BRAUNER & RADEK BABORÁK

ONDŘEJ BROUSEK 
Pražská kavárna (světová premiéra) 
JIŘÍ PAUER 
Koncert pro lesní roh a orchestr
RICHARD STRAUSS 
Tak pravil Zarathustra, 
symfonická báseň op. 30

Radek BABORÁK | lesní roh

Tomáš BRAUNER | dirigent

S šéfdirigentem Tomášem Braunerem a FOK kráčíme pražskou ulicí. V květnu 
2021 zazněly Pražské metamorfózy Petra „Jižáka“ Wajsara, pro 87. sezónu jsme 
o pražský kus požádali skladatele vinohradského, múzického prótea Ondřeje 
Brouska. Své dílo pojmenoval Pražská kavárna a zaplňuje ji intelektuály, avant-
gardisty a samozřejmě také umělci. Mohl by si tedy přisednout i Radek Baborák, 
aby rozmlouval s Jiřím Pauerem o finesách jeho skvělého koncertu. Nebo Richard 
Strauss se svým inspirátorem Friedrichem Nietzschem zapředou družný hovor 
o divukrásné podívané, jakou je východ slunce. Na tom se mimochodem vzácně 
shodne kavárna celá.
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SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.30 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
500, 700, 900, 
1200,- KČ

MIMOŘÁDNÝ
KONCERT 
MK5

1. 12. 2021
STŘEDA, 19.30 HOD.

Do Prahy se po dvou letech vrací projekt Klusymfonie, v němž se písničkář Tomáš 
Klus spojil s kapelou Cílová skupina a symfonickým tělesem. Před jeho prvním 
provedením se Tomáš svěřil: „Honza Lstibůrek se chopil přešívání kabátů mých 
zpovědí pro symfonický orchestr. Když mi poslal první a varoval mě, že ‚to zní 
v midi směšně‘, zavřel jsem se po prvním poslechu o samotě a brečel. Brečel jsem 
překvapením, radostí, pokorou, vděčností a těšením se.“ Nejedná se totiž o aranže 
ledasjaké, jsou hráčsky náročné, plné sólových vstupů z orchestru, dokonale pod-
trhující emoce a náladu jednotlivých písní. V předvánočním čase si je vyslechneme 
v elegantních kulisách Smetanovy síně, kde nás může naplno zasáhnout pozitivní 
energie, pokora a něha, která z Tomáše Kluse při koncertech proudí. 

TOMÁŠ KLUS & FOK

TOMÁŠ KLUS 
Vločka
Trigorin
Tichá voda
Noe
Poprvé
Navěky
Podivín a další hity  
(arr. Jan Lstibůrek)
 
Tomáš KLUS | zpěv

CÍLOVÁ SKUPINA

SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK

Jan KUČERA | dirigent

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.50 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
400, 560, 660, 800,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

A3, B3

8. 12. 2021
STŘEDA, 19.30 HOD.

9. 12. 2021
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

ELIÁŠ

FELIX MENDELSSOHN-BARTHOLDY 
Eliáš, oratorium op. 70

Nicola PROKSCH | Vdova
Václava KREJČÍ HOUSKOVÁ | Královna
Petr NEKORANEC | Abdiáš, Achab
Jan MARTINÍK | Eliáš

ČESKÝ FILHARMONICKÝ SBOR BRNO
Petr FIALA | sbormistr 

Petr ALTRICHTER | dirigent

Orchestr FOK plní sny! A to nejen svým posluchačům, ale také svým dirigentům. 
Petr Altrichter například už dlouho touží provést ve Smetanově síni velebné orato-
rium Eliáš skladatele Felixe Mendelssohna-Bartholdyho. V prosinci 2021 dojde sen 
naplnění, včetně snové pěvecké sestavy, kterou tvoří Nicola Proksch, Václava Krejčí 
Housková, Petr Nekoranec a Jan Martiník v roli Eliáše. Starozákonní lid pak svými 
hlasy rozezvučí Český filharmonický sbor Brno. Doufejme, že toto veledílo bude 
plnit svou roli i mimo Obecní dům. Jedna jeho část je totiž úspěšnou modlitbou za 
vodu, které je nám třeba stejně jako dávným Israelitům.
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SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.15 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
300, 360, 460, 600,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
C2, D2

15. 12. 2021
STŘEDA, 19.30 HOD.

16. 12. 2021 
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

VÁNOČNÍ KANTÁTA PRO UNICEF

CAMILLE SAINT-SAËNS 
Symfonie č. 3 c moll op. 78 „Varhanní“
ARTHUR HONEGGER  
Vánoční kantáta pro baryton, 
smíšený sbor, dětský sbor, 
varhany a orchestr 

Roman HOZA | baryton 
Daniela VALTOVÁ KOSINOVÁ | varhany 

PUERI GAUDENTES
Jan KYJOVSKÝ, Libor SLÁDEK | sbormistři
DĚTSKÝ PĚVECKÝ SBOR RADOST PRAHA
Jan PIRNER | sbormistr
KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR
Jaroslav BRYCH | sbormistr

Tomáš BRAUNER | dirigent

Dětský fond OSN UNICEF pomáhá po celém světě. A celý svět se v předvánočním 
čase v předzvěsti radostných událostí halí do hudby. Mistrně ji do třídílné Vánoční 
kantáty spojil Arthur Honegger. Váš pocit, že ten či onen fragment odněkud znáte, 
bude naprosto správný. V různých jazycích zpívané písně se v okamžiku Kristova 
narození v útržcích pomyslně rozletí po celé zemi jako symbol radosti, kterou 
si národy předávají. A právě radost je i hlavní devizou další skladby večera, Třetí 
symfonie Camilla Saint-Säense. Dominantní úlohu v ní hrají varhany a těm ve 
Smetanově síni mistrně dominuje Daniela Valtová Kosinová, členka FOK, která se 
do aktivit UNICEF u nás zapojuje pravidelně; a Pražští symfonikové s ní.

1. 1. 2022
SOBOTA, 19.30 HOD.

Příchod Nového roku bývá vždy slavnostní a plný pozitivně laděných očekávání. 
S doznívajícím Silvestrem dokonce až veselý! To vše naplňuje hudba Slovanských 
tanců Antonína Dvořáka a FOK se k tomuto kusu na Nový rok pravidelně vrací již 
mnoho let. Smetanova síň je zaplněná českými návštěvníky i mnoha zahranič-
ními hosty, pro které jsou Slovanské tance známým dílem. Vždyť jejich sláva se 
již brzy po vzniku šířila raketovou rychlostí. Jen v prvním roce po premiéře I. řady 
se hrály v Drážďanech, Hamburku, Nice, Berlíně, Londýně, New Yorku, Bonnu, 
Bostonu, Grazu, Kolíně nad Rýnem, Luzernu i v dalších městech. Oslavme Nový rok 
s Dvořákem a šéfdirigentem FOK Tomášem Braunerem, který tak pomyslně spolu 
s posluchači pozvedne novoroční číši.

NOVOROČNÍ KONCERT

ANTONÍN DVOŘÁK 
Slovanské tance op. 46 a 72

Tomáš BRAUNER | dirigent
SMETANOVA SÍŇ 

OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.15 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
400, 580, 700, 900,- KČ

MIMOŘÁDNÝ
KONCERT 

MK13
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SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.40 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
300, 360, 460, 600,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
A4, B4

9. 2. 2022
18.15 HOD.
SETKÁNÍ S UMĚLCI

9. 2. 2022
10.00 HOD.
VEŘEJNÁ GENERÁLNÍ 
ZKOUŠKA

9. 2. 2022
STŘEDA, 19.30 HOD.

10. 2. 2022
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

Náš vzácný host Andrej Borejko je svým rodem předurčen k hudbě Dmitrije 
Šostakoviče. Stejně jako orchestr FOK, který na přelomu tisíciletí prožil a natočil 
Šostakovičovo dílo s jeho synem Maximem. Od té doby je historicky poučen. 
U Desáté symfonie, z osudového roku 1953, je to zvláště důležité; symfonií prod-
chává pocit smrtelnosti a konečnosti, ale také naděje, že každá diktatura jednou 
skončí. Na druhou stranu pro Prahu bude zcela nové dílo kanadského Řeka Christose 
Hatzise. Jeho sugestivní hudbu si Maestro Borejko zamiloval během svého působení 
ve Winnipegu. Na svých cestách světem pak potkal i polský zázrak, vítěze Chopinovy 
soutěže, Rafała Blechacze. Máme-li dokončit citát ze Shakespearovy Bouře, jenž 
inspiroval název Hatzisovy skladby, vznikne motto celého programu: „Ostrov je plný 
melodických zvuků. Potěší sluch, však neublíží, neboj!“  
Koncert se koná za podpory Polského institutu v Praze.

RAFAŁ BLECHACZ & MOZART

CHRISTOS HATZIS 
Ostrov je plný melodických zvuků   
(česká premiéra) 
WOLFGANG AMADEUS MOZART 
Koncert pro klavír a orchestr č. 9 Es dur
 „Jeunehomme“ K 271
DMITRIJ ŠOSTAKOVIČ 
Symfonie č. 10 e moll op. 93

Rafał BLECHACZ | klavír

Andrej BOREJKO | dirigent

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.15 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
400, 560, 660, 800,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

C3, D3

17. 2. 2022
18.15 HOD.

SETKÁNÍ S UMĚLCI

16. 2. 2022
10.00 HOD.

VEŘEJNÁ GENERÁLNÍ 
ZKOUŠKA 

16. 2. 2022
STŘEDA, 19.30 HOD.

17. 2. 2022
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

KRISTJAN JÄRVI & VADIM REPIN 

KRISTJAN JÄRVI  
Polární záře (česká premiéra)
SERGEJ PROKOFJEV  
Koncert pro housle  
a orchestr č. 2 g moll op. 63
ARVO PÄRT  
Labutí píseň
PETR ILJIČ ČAJKOVSKIJ  
Sněhurka, suita ze scénické hudby  
(arr. Kristjan Järvi)

Vadim REPIN | housle

Kristjan JÄRVI | dirigent

Estonsko-americký skladatel, dirigent a klavírista Kristjan Järvi se ve své slavné 
rodině neměl šanci vyhnout hudbě. A je to dobře. Jeho cesta je originální, přesa-
hující žánry i obory hudební tvorby. Výrazně zasahuje do filmu (je např. autorem 
hudby k velkofilmu Atlas mraků), což jistě zaslechneme i v české premiéře jeho 
Polární záře. A samozřejmě neopomíjí své estonské kořeny, proto zvolil Labutí 
píseň Arvo Pärta. Dnešní večer však spojí ještě s jedním velikánem, houslistou 
Vadimem Repinem, na něhož s doprovodem orchestru čekáme už dlouho. Poprvé 
jeho vystoupení zmařil ulomený štuk ve Smetanově síni, podruhé pandemie. 
Prokofjevův koncert však bude náležitou odměnou!
Koncert se koná za podpory Velvyslanectví Estonska v Praze.
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26. 2. 2022
SOBOTA, 11.00 HOD.

Malý Péťa byl vždy zasněné dítě. Miloval pohádky, příběhy a domácí orchestrion! 
Jeho melodie šplhají až k samotnému nebi. Kdo jste ještě nikdy neslyšel hudbu 
Petra Iljiče Čajkovského, přijďte. Musíte ochutnat něco jedinečného. Třeba kousek 
z baletů Louskáček nebo Šípková Růženka.
Koncert je vhodný pro rodiny s dětmi od 5 let.

ORCHESTR NA DOTEK – PETR ILJIČ ČAJKOVSKIJ

ČAJKOVSKIJ KDYŽ ZAHRAJE,
STUDENÉ SRDCE ROZTAJE

Radomír ŠVEC | Béďa
Anna Jiřina DAŇHELOVÁ | Betty

HUDEBNÍ KLUB FÍK
KONZERVATOŘ TANEČNÍ CENTRUM PRAHA
GYMNÁZIUM A HUDEBNÍ ŠKOLA HL. M. PRAHY

Jan KUČERA | dirigent

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

RODINNÝ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 12.30 HOD.

KONCERT
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
DĚTI DO 15 LET 
150,- KČ
DOSPĚLÍ 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
OND3

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.30 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
400, 580, 700, 900,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

A5, B5

2. 3. 2022
STŘEDA, 19.30 HOD.

3. 3. 2022 
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

PINCHAS ZUKERMAN 

KAREL HUSA 
Tři fresky op. 7
JOHANN SEBASTIAN BACH 
Koncert pro housle a orchestr  
a moll BWV 1041
RICHARD STRAUSS 
Don Quixote, fantastické variace  
na téma rytířské postavy op. 35

Pinchas ZUKERMAN | housle, viola
Amanda FORSYTH | violoncello

Tomáš BRAUNER | dirigent

Pinchas Zukerman je zpět v Praze! Stejně jako jeho múza, violoncellistka Amanda 
Forsyth. Pinchas se pak ujme nejen houslí, ale také violy. To když spolu s Amandou 
a šéfdirigentem Tomášem Braunerem pročtou hudební román Richarda Strausse, 
vábeni luzným zjevem Dulciney z Tobosy. Už teď je jasné, že to nebude boj s větr-
nými mlýny. Renesančnímu příběhu pak bude coby věrný Sancho Panza sekun-
dovat Bachovo baroko a Husovo neobaroko. Ke skladbě světoznámého Čecha 
Karla Husy se sluší dodat, že naposled Tři fresky zazněly v dubnu roku 1949, a to ve 
Smetanově síni v provedení FOK. Tedy návrat Husovy expresivní skladby po více 
jak 70 letech!
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SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.30 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
300, 360, 460, 600,- KČ

MIMOŘÁDNÝ
KONCERT 
MK14

23. 3. 2022
STŘEDA, 19.30 HOD.

ZDENĚK LIŠKA – MISTR FILMOVÉ HUDBY

ZDENĚK LIŠKA 
Suity z filmů a projektů: 
Marketa Lazarová 
Smrt si říká Engelchen 
Tam na konečné
Spalovač mrtvol 
Hudba pro perského šáha…

KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR
Jaroslav BRYCH | sbormistr

Radek BABORÁK | dirigent

V březnu 1922 se narodil génius filmové hudby Zdeněk Liška. Nejen české, nýbrž 
s přesahem celosvětovým, vždyť si u něj dle legendy objednal orchestrální kus 
i Herbert von Karajan. Liška jej však odmítl s tím, že „píše jen pod obrázky“. Jiná 
legenda zase praví, že císařovna Farah Pahlaví oslovila Leonarda Bernsteina, aby 
složil hudbu k výročí perské říše v roce 1971. Tady zas prý odmítl velký „Lenny“; 
prý aby složil k této příležitosti hudbu Zdeněk Liška. Což se i stalo! Proto by se tak 
slavnostního koncertu měli účastnit ti nejpovolanější – Kühnův smíšený sbor, který 
společně s Liškou jeho hudbu natáčel, dirigent Radek Baborák, jenž uvedl spolu 
s Petrem Ostrouchovem pozoruhodný audiovizuální projekt Marketa Lazarová. 
A samozřejmě FOK, provádějící jeho hudbu pravidelně, naposledy v roce 2018 
k promítání oscarového filmu s živou hudbou – Obchod na korze.

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.20 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
400, 560, 660, 800,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

C4, D4

30. 3. 2022
18.15 HOD.

SETKÁNÍ S UMĚLCI

30. 3. 2021
10.00 HOD.

VEŘEJNÁ GENERÁLNÍ 
ZKOUŠKA 

30. 3. 2022
STŘEDA, 19.30 HOD.

31. 3. 2022
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

Někdy je původní příběh za hudbou skryt. Ale opravdu ne v tomto případě. Leoš 
Janáček až posedle ilustruje drsnou baladu Svatopluka Čecha – každý nástroj, 
každý motiv má jasný význam, vypráví. Stejně tak César Franck a jeho ztvárnění 
antického příběhu Erós a Psyché. Ta líbeznost, tolik chvění, té něhy, tolik rozkoše! 
Název jedné části ze čtyřdílné symfonické básně hovoří jasně – Zahrady Erotovy. 
A nemůže chybět pohádka. Pohádka o Čechovi, který svým uměním dobyl svět, 
Ameriku nevyjímaje. Může se jmenovat Antonín Dvořák nebo Lukáš Vondráček.  
To vše v rukou velkého vypravěče Jac van Steena, který s Pražskými symfoniky zku-
šeně prolistoval už mnohé romány.

LUKÁŠ VONDRÁČEK & DVOŘÁK

LEOŠ JANÁČEK 
Šumařovo dítě, symfonická báseň
CÉSAR FRANCK 
Psyché, symfonická báseň
ANTONÍN DVOŘÁK 
Koncert pro klavír 
a orchestr g moll op. 33

Lukáš VONDRÁČEK | klavír

Jac van STEEN | dirigent
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SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.00 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
300, 360, 460, 600,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
A6, B6

DON JUAN !!!

WALTER BRAUNFELS 
Don Juan, variace pro orchestr op. 34
WOLFGANG AMADEUS MOZART 
Předehra k opeře Don Giovanni
RICHARD STRAUSS 
Don Juan, symfonická báseň op. 20

Michael SANDERLING | dirigent

Michael Sanderling je dirigent, který jde rád do hloubky a dává si záležet na 
každém detailu. Právě proto je zajímavé pouštět se s ním do tematicky silných 
projektů. Právě takovým byl náš minulý společný koncert, tedy Absolutní pocta 
Beethovenovi. A takovým bude i ten nynější. Šlechtic Don Juan, chcete-li Giovanni, 
je postava, na niž se různí autoři vrhali od počátku sedmnáctého století až po sou-
časnost, má své obrazy, knihy, filmy a samozřejmě hudbu. Tu nejznámější v „opeře 
oper“. Mozart svého Potrestaného prostopášníka dokončil i premiéroval v Praze, 
ale nápravu mu nepřinesl. Bude zajímavé sledovat vyvrcholení skladeb Strausse 
a Braunfelse, třeba svůdník konečně peklu unikne.

6. 4. 2022
STŘEDA, 19.30 HOD.

7. 4. 2022
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.00 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
400, 560, 660, 800,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

MK15

12. 4. 2022
10.00 HOD.

VEŘEJNÁ GENERÁLNÍ 
ZKOUŠKA 

13. 4. 2022
STŘEDA, 19.30 HOD.

STABAT MATER

ANTONÍN DVOŘÁK 
Stabat mater op. 58

Marie FAJTOVÁ | soprán
Jana SÝKOROVÁ | alt
Ľudovít LUDHA | tenor
Martin BÁRTA | bas

KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR
Jaroslav BRYCH | sbormistr

Łukasz BOROWICZ | dirigent

Dvořákovo oratorium Stabat mater patří k nejznámějším a umělecky nejsilnějším 
dílům svého druhu. Hudba zkomponovaná na duchovní text o utrpení matky 
Kristovy je uváděna především v době Velikonoc a tuto tradici drží i FOK ve 
Smetanově síni Obecního domu. Ale např. v roce 2004 putoval orchestr s tímto 
oratoriem všech oratorií na zájezd do Říma a ve starobylé římské bazilice Santa 
Maria Maggiore vyslechl provedení i kardinálský sbor v čele s budoucím papežem 
Benediktem XVI.! V této sezóně povede skvělé československé sólisty, orchestr 
a sbor hlavní hostující dirigent Poznaňské filharmonie Łukasz Borowicz. 
Koncert se koná za podpory Polského institutu v Praze. 
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23. 4. 2022
SOBOTA, 11.00 HOD.

ORCHESTR NA DOTEK – MAURICE RAVEL & CLAUDE DEBUSSY

RAVEL A DEBUSSY 
ZAŽENE VÁM DEPRESI

Radomír ŠVEC | Béďa
Anna Jiřina DAŇHELOVÁ | Betty

HUDEBNÍ KLUB FÍK
KONZERVATOŘ TANEČNÍ CENTRUM PRAHA
GYMNÁZIUM A HUDEBNÍ ŠKOLA HL. M. PRAHY

Jan KUČERA | dirigent

Rádi sníte? Rádi kreslíte? Máte rádi jemné barvy a lehký vánek, vlny na moři a letní 
odpoledne zahalené do polostínu? Tak pro vás je tu Ravel a Debussy a odkryjí vám 
impresi. Aha, vy si nejste jisti, že poznáte impresi v hudbě? Tak přijďte, my vám 
prozradíme, jak na to.
Koncert je vhodný pro rodiny s dětmi od 5 let.

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

RODINNÝ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 12.30 HOD.

KONCERT
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
DĚTI DO 15 LET 
150,- KČ
DOSPĚLÍ 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
OND4

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.00 HOD.

KONCERT
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
300, 360, 460, 600,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

A7, B7

27. 4. 2022
STŘEDA, 19.30 HOD.

28. 4. 2022 
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

DVOŘÁK – SVATEBNÍ KOŠILE

ANTONÍN DVOŘÁK 
Svatební košile, kantáta 
na text Karla Jaromíra Erbena op. 69

Kateřina KNĚŽÍKOVÁ | Dívka
Richard SAMEK | Umrlec
Svatopluk SEM | Vypravěč

PRAŽSKÝ FILHARMONICKÝ SBOR 
Lukáš VASILEK | sbormistr 

Tomáš BRAUNER | dirigent

Jsou díla, která na svůj úspěch čekají a ta druhá. Sám Dvořák úspěch tušil: „Děkuji Bohu, 
že mě i tentokráte můj strážný genius neopustil; a jak by také jinak, vždyť ho mám tak 
rád. Myslím, že dílo to veškeré mé skladby v každém ohledu předčí, ani Stabat nevy-
jímaje.“ Prostě u Svatebních košil to byl trhák hned od počátku. Po dvojím uvedení 
v Plzni s orchestrem 35. pluku totiž následovalo majestátní provedení v Birminghamu 
se stopadesátičlenným orchestrem a čtyřmi sty sboristy a pak už to šlo ráz na ráz – 
Edinburgh, Londýn, Glasgow, Leeds, Chicago, Philadelphia, Boston… Tentokrát na 
pódiu 550 hudebníků nebude, ale když se podíváte na obsazení a výběr sboru, o kva-
litu provedení pod taktovkou Tomáše Braunera, který si tento program vysnil, se bát 
nemusíte. Doufejme, že panna se i tentokrát uhájí a útržky košil si neodnesou mrtví, ale 
každý z návštěvníků, kterému budou znít v uších.
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4. 5. 2022
STŘEDA, 19.30 HOD.

5. 5. 2022 
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

MAHLER – SYMFONIE Č. 6

GUSTAV MAHLER 
Symfonie č. 6 a moll „Tragická“

Jac van STEEN | dirigent

V roce 2014 jsme se s Jac van Steenem, hlavním hostujícím dirigentem orchestru, 
vydali na dlouhou pouť. Monumentální, neboť mahlerovskou. Máme za sebou 
zastavení u Čtvrté, Druhé, Třetí, Deváté a nyní na nás z dálky září Šestá, řečená 
Tragická, ačkoliv vznikla v Mahlerově šťastném období; pojal za choť Almu a naro-
dila se mu druhá dcera Anna Justina. Šestá symfonie přichází se svou obří instru-
mentací, která zahrnuje i kravské zvonce a tajemné kladivo, v pravý čas, neboť 
Mahler o ní napsal: „Moje Šestá přináší hádanky, jejichž luštění se může odvážit jen 
generace, která spořádala mých prvních pět symfonií a strávila je.“ 
Koncert se koná ve spolupráci s Akademií věd České republiky.

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.00 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
400, 560, 660, 800,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
C5, D5

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.15 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
400, 560, 660, 800,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

C6, D6

8. 6. 2022
STŘEDA, 19.30 HOD.

9. 6. 2022 
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

Červen touží po vášni. I po vášni v hudbě. Proto je třeba povolat odborníky na slovo 
vzaté. Pavel Šporcl se něco nahrál cikánských melodií, až rozžhavil smyčec do ruda. 
Rastislav Štúr zase oplývá dravým slovenským temperamentem. Pokud se zapo-
sloucháme do východních a jižních nápěvů a omamných rytmů, překvapivě zjis-
tíme, že mají mnoho společného – touhu po slunci, touhu po noci, touhu po rych-
losti, touhu po závrati. Nezbývá tedy než na náměstí Republiky odhodit zábrany 
a vstoupit do Smetanovy síně v bolerku. Neboť co vhodnější obléci k Boleru?

V RYTMU VÁŠNĚ

BÉLA BARTÓK 
Rumunské lidové tance
PABLO DE SARASATE 
Fantazie na Bizetovu Carmen op. 25
Cikánské melodie op. 20
ZOLTÁN KODÁLY 
Tance z Galanty
MAURICE RAVEL 
Bolero 

Pavel ŠPORCL | housle

Rastislav ŠTÚR | dirigent 
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15. 6. 2022
STŘEDA, 19.30 HOD.

16. 6. 2022 
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

THOMAS HAMPSON PRAZE

SYLVIE BODOROVÁ 
Lingua angelorum, cyklus písní
NIKOLAJ RIMSKIJ-KORSAKOV 
Šeherezáda, symfonická suita op. 35

Thomas HAMPSON | baryton

Tomáš BRAUNER | dirigent

Sezóna 2021/2022 je protkána zlatou, neboť pražskou nití. Kus Prahy má v sobě 
i americký barytonista Thomas Hampson, vždyť na jeho popud vznikl veskrze 
pražský písňový cyklus Sylvie Bodorové Lingua angelorum. Opus už zazněl lec-
kde po světě, mimo jiné jej čtyřikrát uvedla Izraelská filharmonie s dirigentem 
Gianandreou Nosedou. Ovšem v Praze stále nic. To ovšem nelze strpět, neboť dílo 
je inspirováno císařským dvorem Rudolfa II., na němž se míchaly nejen elixíry,  
ale také jazyky. V cyklu jich zazní hned devět! Jedním z nich je i osmanština, jazyk 
ožehlý sluncem arabštiny a perštiny, v níž kdysi chytrá Šeherezáda vyprávěla po 
tisíc a jednu noc pohádky svému králi.

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.30 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
400, 580, 700, 900,- KČ

VIP PŘÍPITEK 
S UMĚLCI PO 
KONCERTĚ 15. 6. 
300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
A8, B8

LÉTO PŘICHÁZÍ – HRADIŠŤAN & FOK

JIŘÍ PAVLICA 
A znovu láska...
Svatojánské vigilie 

Jiří PAVLICA & HRADIŠŤAN 

Kristýna PODZIMKOVÁ | umělecký přednes 

AKADEMICKÝ SBOR ŽEROTÍN
Pavel KOŇÁREK | sbormistr

SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK

Stanislav VAVŘÍNEK | dirigent

Komponovaný pořad k 100. výročí narození Jana Skácela uvádíme jen tři dny 
po premiéře na Národním festivalu Smetanova Litomyšl, na jehož objednávku 
vznikl. Libreto z veršů básní a próz Jana Skácela a biblických citátů sestavili Vojtěch 
Stříteský a Jiří Pavlica, který do kompozice začlenil i některé dřívější písně psané na 
Skácelovy básně (např. Modlitba za vodu, Krátký popis léta, Sonet o lásce a mod-
rém portugalu). Nadčasové vyznění a filozofickou hloubku sdělení umocňuje 
záměr nezužovat téma jen na náklonnost muže a ženy, ale rozšiřuje ji také o odda-
nost k druhému člověku, dětem, životu, přírodě, ideji, vlasti – i k Bohu; v duchu 
dopisu sv. Pavla Korintským: „A tak zůstává víra, naděje, láska – ale největší z té 
trojice je láska.“

OPEN AIR
NÁMĚSTÍ REPUBLIKY 

ORCHESTRÁLNÍ 
KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.45 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
350, 500 KČ

MIMOŘÁDNÝ
KONCERT 

MK16

DRŽITELŮM 
VSTUPENEK 

GARANTUJEME 
PŘI NEPŘÍZNIVÉM 

POČASÍ MÍSTO  
V SÁLE

23. 6. 2022 
ČTVRTEK, 20.00 HOD.



KONCERTY PRO JINÉ POŘADATELE KONCERT PRO GYMNÁZIUM 
A HUDEBNÍ ŠKOLU HLAVNÍHO 
MĚSTA PRAHY 

21. 4. 2022 – OBECNÍ DŮM  

Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK již několik let podporuje talentovanou 
hudební mládež v rámci celoroční spolupráce s Gymnáziem a Hudební 
školou hl. m. Prahy, jejímž hlavním výstupem je tradiční galakoncert, na kte-
rém orchestr doprovází konkurzem vybrané instrumentální a vokální sólisty 
studující na této škole.

Slavnostní koncert pro Senát Parlamentu ČR – 10. 9. 2021
Dvořákova Praha – 15. 9. 2021
Koncert pro Dárce krve ve spolupráci s MHMP a Českým červeným křížem – 5. 10. 2021
Koncert pro Arcidiecézní charitu Praha – 31. 10. 2021
Ples Univerzity Karlovy – 14. 1. 2022
Novoroční koncert pro skupinu E.ON ČR – leden 2022
Koncert pro Dárce krve ve spolupráci s MHMP a Českým červeným křížem – 9. 3. 2022
Koncert pro Gymnázium a Hudební školu hlavního města Prahy – 21. 4. 2022
Mezinárodní hudební festival Pražské jaro – 29. 5. 2022
Národní festival Smetanova Litomyšl – 20. 6. a 21. 6. 2022



KOMORNÍ KONCERTY 
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21. 9. 2021
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.00 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
260, 360, 460,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
KH1

MOZART & HAYDN 

JOSEPH HAYDN 
Předehra k opeře Lékárník
Koncertantní symfonie pro housle,  
violoncello, hoboj, fagot a orchestr
WOLFGANG AMADEUS MOZART
Litaniae Lauretanae K 195

Hiroko TAKAHASHI | housle,  
Petr MALÍŠEK | violoncello, Jurij LIKIN | hoboj, 
Václav FÜRBACH | fagot
Michaela ŠRŮMOVÁ, Sylva ČMUGROVÁ, 
Ondřej HOLUB, Jaromír NOSEK | zpěv
KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR
Jaroslav BRYCH | sbormistr

SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK

Petr POPELKA | dirigent 

Soustavným prováděním duchovních děl Wolfganga Amadea Mozarta jsme se 
dostali až ke skvostným Litaniím k Panně Marii, které kromě mnoha mystických 
míst obsahují i tři virtuózní árie. Tentokrát se Mozartova hudba prolne s dalším 
„starým mistrem“, který obšťastnil svou přítomností i hudbou kostel sv. Šimona 
a Judy, totiž Josephem Haydnem. Společně s dirigentem Petrem Popelkou, který 
tak pohotově i pohodově zaskočil při minulém zahájení řady Komorní hudba, jsme 
z Haydnova téměř nekonečného světa nasvítili dva poklady. V tom rozsáhlejším se 
pak představí coby sólisté natěšení FOKaři… už aby se hrálo! 

25. 9. 2021
SOBOTA, 11.00 HOD.

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

VARHANNÍ RECITÁL

KONEC KONCERTU 
VE 12.15 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
350,- KČ

MÍSTA V SÁLE NEJSOU 
ČÍSLOVANÁ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

VR1

KATTA – VARHANNÍ RECITÁL

JOHANN SEBASTIAN BACH 
PHILIP GLASS
KATTA 

KATTA | varhany, zpěv

Nespletete si ji s žádnou jinou varhanicí. Stejně tak její koncerty poznáte bezpečně, 
ať už bude hrát kdekoli na světě. Katta. Multitalentovaná, originální, bosonohá 
varhanice, která vás dokáže vzít za srdce a vtáhnout do hudby přirozenou muzi-
kalitou, dokonalou technikou hry, nesvázaností a konvencemi nepřefiltrovaným 
prožitkem. Ať už si pro ni zvolíte jakýkoli přívlastek, je jasné, že Katta dělá věci jinak. 
Po svém. Během sobotního dopoledne nabídne velkoryse klenutý dramaturgický 
oblouk, na jehož počátku nemůže stát nikdo jiný než Johann Sebastian Bach.  
Cesta k současnému skladateli Philipu Glassovi povede barevným, mystickým 
světem Kattiny autorské tvorby, která svou bezprostředností a ryzí autentičností 
otevírá dveře do fascinujícího světa varhanní hudby všem, bez rozdílu. 
Koncert se koná ve spolupráci s Obecním domem.
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16. 10. 2021
SOBOTA, 19.30 HOD.

DVOŘÁKOVA SÍŇ
RUDOLFINUM 

KLAVÍRNÍ RECITÁL

KONEC KONCERTU 
VE 21.20 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 400, 500, 600,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
SKT1

MARTIN KASÍK – KLAVÍRNÍ RECITÁL

BEDŘICH SMETANA 
Furiant, Hulán a Medvěd z Českých tanců
KLEMENT SLAVICKÝ 
Tři skladby pro klavír
MODEST PETROVIČ MUSORGSKIJ 
Obrázky z výstavy

Martin KASÍK | klavír

Martin Kasík se s FOK potkává pravidelně, členové orchestru vzpomínají na spo-
lečné turné po USA. Ne kvůli veselým historkám, i když i těch by se pár našlo, ale 
pro Martinovu hru, která je technicky brilantní, zároveň však vysoce inteligentní 
a plná emocí. Vzpomínají jistě i pravidelní návštěvníci abonentních koncertů 
a nejnověji i ti, kdo si v době pandemie dopřávali hudbu z virtuálního světa. Martin 
Kasík se v jednom ze streamů, stále dostupných na YouTube, pustil do slavných 
Obrázků z výstavy v úpravě pro klavír a dechové okteto. Není však nad zážitek 
naživo, tentokrát v krystalické podobě. Svou duši Martin Kasík otevře naplno 
v české polovině večera, až srdce zaplesá!

19. 10. 2021
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

TIBURTINA – JISTEBNICKÝ KANCIONÁL

JISTEBNICKÝ KANCIONÁL

TIBURTINA ENSEMBLE
Barbora KABÁTKOVÁ | umělecká vedoucí
Ivana BILEJ BROUKOVÁ, Tereza BÖHMOVÁ, Daniela ČERMÁKOVÁ, 
Anna CHADIMOVÁ HAVLÍKOVÁ, Kamila MAZALOVÁ,  
Renata ZAFKOVÁ

Kdybychom se vás zeptali, jestli znáte Jistebnický kancionál, dostali bychom nepo-
chybně kladnou odpověď. Jistebnický kancionál, to je přece píseň Ktož sú Boží 
bojovníci a mnoho z vás by umělo i zanotovat melodii. Chválíme vás. Ale možná 
budete překvapeni, že tento známý chorál je jen malým zlomkem celého díla, které 
– jako mnoho převratných věcí v historii – bylo objeveno pouze šťastnou náhodou, 
šikovným studentem táborského gymnázia Leopoldem Katzem. Ony revoluční 
chorály, které známe nejlépe, jsou vyváženy zdobnými a emotivními melodiemi, 
které nám, podloženy textem ve staročeštině, dávají nahlédnout do mysli a srdce 
tehdejšího člověka, který toužil po obnově církve, ale především po blízké pří-
tomnosti Boha v každodenním životě. A jde přesně o ten repertoár, který inspiruje 
Barboru Kabátkovou a její Tiburtinu. Skrze ni pak i nás…

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 20.40 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY 

CENY VSTUPENEK
260, 360, 460,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

SH1
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21. 10. 2021
ČTVRTEK, 20.00 HOD.

DIVADLO VIOLA 

KOMORNÍ VEČER

KONEC KONCERTU 
VE 21.20 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
350,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
HS1

NA VSTUPENKY 
NEJSOU 
POSKYTOVÁNY 
SLEVY.

VE VIOLE O VIOLE

Hudebně-literární večer

KAREL HLAVÁČEK Pozdě k ránu
PAUL VERLAINE Podzimní píseň

JOHANN SEBASTIAN BACH
PETR FIALA
ROBERT HAAS
ADAM SKOUMAL

Jan VLASÁK | mluvené slovo

Kristina FIALOVÁ | viola
Petr NOUZOVSKÝ | violoncello

„No konečně!“ měli by si říct pravidelní návštěvníci divadla Viola, kteří jistě hned po 
vzniku společného cyklu s orchestrem FOK zbystřili a zadoufali, že se dozví, co je 
na tomhle nástroji tak unikátního, že dal název vinárně, z níž se vyklubalo kulturní 
srdce Prahy. Je to samozřejmě především jeho podmanivý zvuk, který se dá zabar-
vit do snové melancholie i divoké výhružnosti. Mezi samotnými muzikanty je viola 
nejčastějším terčem vtipů, ovšem zcela jinak k ní přistoupili básníci a skladatelé. 
Posloužila jako inspirace pro Karla Hlaváčka, Paula Verlaina či Johanna Sebastiana 
Bacha. Hudební i literární viola se zhmotní v umění Jana Vlasáka, Kristiny Fialové 
a jejího manžela Petra Nouzovského.

HOMMAGE À ÁSTOR

ÁSTOR PIAZZOLLA
Tango Ballet, Five tango sensations,
Four for Tango, Tango suita,
Concierto
LADISLAV HORÁK
Improvizace – Hommage à Ástorstor

Ladislav HORÁK | akordeon

Patricie & Javier ANTAR | tanec

EVE QUARTET
Marie JÍROVÁ, Vladislava HOŘOVSKÁ,  
Zuzana PEŘINOVÁ, Petra MALÍŠKOVÁ

Jan VOKOUN | kontrabas

Co se vám vybaví, když se řekne tango? Vášeň. Rytmus. Tanec. Ale také melancho-
lie. Nostalgie. Exotika Jižní Ameriky, kde se prolínají všechny chutě světa. Svíravě 
hořká, sladkobolná i chuť ostrá jako břitva. Tango Argentino vzniklo v 19. století 
v oblasti velkých přístavních měst Buenos Aires a Montevidea. Ástor Piazzolla, který 
letos slaví 100. výročí narození, začal hudbu vstřebávat doma v Argentině a pokra-
čoval v New Yorku, kde objevil jazz i klasiku. Hudební formu svého rodného kraje 
uchopil po svém. Prolnutím stylů, které vstřebal, vytvořil styl nový – tango nuevo, 
který vyvolal bouřivé reakce mezi zastánci tradičního tanga. Ástorovo netradiční 
tango se ale brzo rozletělo po celém světě a rozvíří klid i v našem koncertním sálu.

26. 10. 2021
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.15 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 260, 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

KH2

26. 10. 2021
18.15 HOD.

SETKÁNÍ S UMĚLCI
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DVOŘÁKOVA SÍŇ
RUDOLFINUM 

KLAVÍRNÍ RECITÁL

KONEC KONCERTU 
VE 21.20 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
500, 700, 900, 
1200,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
SKT2

DAVID FRAY & FOK  

JOHANN SEBASTIAN BACH
Koncerty pro dva klavíry 
a orchestr BWV 1060, 1061 a 1062
Koncert pro tři klavíry 
a orchestr BWV 1063
Koncert pro čtyři klavíry 
a orchestr BWV 1065

David FRAY | klavír, dirigent
Jacques ROUVIER, 
Emmanuel CHRISTIEN,  
Audrey VIGOUREUX | klavír

SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK

Klavírní virtuosové jsou osamělí běžci na dlouhé tratě. Celovečerní recitál stráví 
obvykle na prázdném pódiu, kde se nachází jeden klavír a jedna židle. Tíha celého 
večera leží jen na nich. Výjimku tvoří klavírní koncerty s orchestrem. Vzácné jsou 
skladby pro dva klavíry. V říjnu 2021 přivítáme klavíristy hned čtyři a každý z nich 
bude mít svůj nástroj. Autor naopak zůstane po celou dobu koncertu jen jeden. 
Johann Sebastian Bach. Vrcholem večera bude, v jeho díle unikátní, koncert pro 4 
klavíry a smyčce, který je transkripcí Vivaldiho koncertu pro čtvery housle z cyklu 
L’estro armonico (Harmonická inspirace). Preciznost německé polyfonie ve spojení 
s italskou tanečností a temperamentem nenechá nikoho na pochybách, že stěho-
vat čtyři klavíry se opravdu vyplatilo. 
Koncert se koná ve spolupráci s Klavírním festivalem Rudolfa Firkušného.

30. 10. 2021
SOBOTA, 19.30 HOD.

23. 11. 2021
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.15 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 260, 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

SH2

SEFARDSKÉ A BAROKNÍ PÍSNĚ 

GIULIO CACCINI 
Le nuove musiche
LUIGI ROSSI 
Lamento di Zaida Turca
GIOVANNI FELICE SANCES 
Il quatro libro delle cantate
JEMENSKÉ A MORAVSKÉ LIDOVÉ PÍSNĚ

Tehila Nini GOLDSTEIN | soprán
Tomáš KRÁL | baryton

ENSEMBLE SFERRAINA 
David BERGMÜLLER | theorba, loutna, barokní kytara
Tobias STEINBERGER | perkuse

Barytonista Tomáš Král je jasně profilovanou uměleckou osobností, která exceluje 
v Bachových kantátách či Zelenkových lamentacích. V poslední době však do jeho 
života přichází ještě jiná hudba. V roce 2013 se totiž na jednom pódiu osudově 
setkal s charismatickou sopranistkou Tehilou Nini Goldstein, které koluje v žilách 
krev jemenská, americká a židovská. Už pár let spolu coby manželé žijí v Berlíně. 
V exkluzivním programu pro řadu Stará hudba tak zazní lidové písně moravské 
a jemenské spolu s vášnivými áriemi z doby, kdy se na křižovatkách Evropy rodil 
barokní svět. Kdo jiný by měl zpívat o lásce, když ne oni? Kdo jiný by měl zpívat 
o obohacujícím setkání kultur?
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25. 11. 2021
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

KLÁŠTER 
SV. ANEŽKY ČESKÉ 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 20.50 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT
OH1

VSTUPENKA NA 
KONCERT 
OPRAVŇUJE 
NÁVŠTĚVNÍKY KE 
ZVÝHODNĚNÉMU 
VSTUPU DO 
NÁRODNÍ 
GALERIE.

TEREZIE FIALOVÁ & JIŘÍ BÁRTA

PETR ILJIČ ČAJKOVSKIJ 
Nocturno op. 19 č. 4
MARTIN SMOLKA 
Smutek utek
DMITRIJ ŠOSTAKOVIČ 
Sonáta d moll op. 40 

Terezie FIALOVÁ | klavír 
Jiří BÁRTA | violoncello

Dnešní večer začneme něžně, jak se sluší na souhru životních partnerů. Čajkovskij své 
Nocturno ze Šesti kusů sám upravil do verze pro klavír a violoncello a snad už vedle 
milovaného klavíru myslel na nostalgický tón Jiřího Bárty. Tento náš přední violonce-
llista stál i u zrodu skladby Smutek utek Martina Smolky. Jedná se o dokonale mini-
malistický kousek. Oba nástroje v něm své emoce dlouho naznačují, aby jejich silou 
v závěru posluchače uhranuly. Uhranuti jistě zůstanou i při poslechu Šostakovičovy 
Sonáty. Její technická náročnost totiž využívá opačný postup než předchozí skladba. 
Doslova zavaluje zvukem. Romantickým i jiskřivým.
Na začátku koncertu se můžete těšit na přednášku kurátorky k obrazu:
Jan Preisler: Studie k obrazu z většího cyklu, 1902
přednášející: Monika Švec Sybolová
Klavír značky Yamaha zapůjčila společnost Machart PIANA, s.r.o.

30. 11. 2021
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

ORBIS TRIO 

LUDWIG VAN BEETHOVEN 
Trio B dur op. 11 „Gassenhauer“
Trio Es dur op. 70/2 
ARNO BABADŽANJAN
Trio fis moll

ORBIS TRIO 
Petra BRABCOVÁ | housle
Petr MALÍŠEK | violoncello
Stanislav GALLIN | klavír

Vynikající violoncellista FOK Petr Malíšek, který se jako ryba ve vodě pohybuje  
mezi barokním a moderním violoncellem, také podobně plavně putuje mezi 
cellovou skupinou orchestru FOK a komorními projekty. Mezi ně patří i jeho velmi 
aktivní angažmá v Orbis triu, kde pečuje o triový repertoár spolu s vynikající hou-
slistkou Petrou Brabcovou a podobně znalým klavíristou Stanislavem Gallinem. 
Jednou za čas vystupují i v komorních řadách FOK. Tak se tomu stane například 
v listopadu 2021, kdy volba padla na Beethovena a jeho klavírní tria, která nelze 
opomíjet. Expresivní klavírní trio Arno Babadžanjana pak dokazuje, že Beethoven 
má své skvělé následovníky.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.15 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 260, 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

KH3
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2. 12. 2021
ČTVRTEK, 20.00 HOD.

Držitel Nobelovy ceny Romain Rolland se fenomenálnímu skladateli Ludwigu van 
Beethovenovi věnoval soustavně téměř třicet let. Své poznatky shrnul v dílech 
Život Beethovenův, Beethoven a ženy, Beethoven: Velká tvůrčí období a Beethoven 
a Goethe. Jak vidno, nahlížel tedy na mistrovu osobnost z mnoha rozmanitých 
pohledů, šlo mu především o postižení jeho tvůrčí i lidské velikosti v životních 
okamžicích a dílech zvlášť významných a typických. Texty v podání Igora Orozoviče 
se prolnou s provedením „Lobkovického“ smyčcového kvartetu v něžných rukou 
„fokařského“ Eve Quartetu: Vivat Beethoven! 

ROMAIN ROLLAND O BEETHOVENOVI

ROMAIN ROLLAND 
Život Beethovenův

LUDWIG VAN BEETHOVEN 
Smyčcový kvartet č. 3 D dur 
op. 18 „Lobkovický“

Igor OROZOVIČ | mluvené slovo

EVE QUARTET
Marie JÍROVÁ | 1. housle
Vladislava HOŘOVSKÁ | 2. housle
Zuzana PEŘINOVÁ | viola
Petra MALÍŠKOVÁ | violoncello 

DIVADLO VIOLA 

KOMORNÍ VEČER

KONEC KONCERTU 
VE 21.20 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
350,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
HS2

NA VSTUPENKY 
NEJSOU 
POSKYTOVÁNY 
SLEVY.

3. 12. 2021
PÁTEK, 18.00 HOD.

KOUZELNÁ RYBOVKA MATĚJE FORMANA

JAKUB JAN RYBA Česká mše vánoční 

Markéta BÖHMOVÁ / Kristýna KŮSTKOVÁ | soprán
Václava KREJČÍ HOUSKOVÁ / Marie SVOBODOVÁ | alt
Jaroslav BŘEZINA / Ondřej HOLUB | tenor
Jiří Miroslav PROCHÁZKA / Pavel ŠVINGR | bas

KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR 
Jaroslav BRYCH | sbormistr 

SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK 

Zdeněk KLAUDA | dirigent

Matěj FORMAN | režie, scéna

Vánoce bez „Rybovky“ by byly jako vanilkový rohlíček bez vanilky, kapr bez kostí 
nebo štědrovečerní stůl bez zapálené svíčky. Všichni máme na Vánoce ten svůj 
osvědčený, zaručeně nejlepší recept. Každý z nás přidává do těsta svou tajnou 
ingredienci. A díky ní mají tyto svátky v každé rodině svou osobitou chuť a vůni. 
A to bylo i naše přání. Vytvořit Českou mši vánoční s tajnou přísadou, která ty naše 
a potažmo i vaše hudební svátky udělá mimořádnými. Chtěli jsme „Rybovku“ bez 
sentimentu, ale stále poetickou. Rozhodli jsme se hudbu Jakuba Jana Ryby spojit 
s kouzelným světem loutek Divadla Lampion a inscenátorem čarokrásných příběhů 
Matějem Formanem. Věříme, že na Vánoce s naší „Rybovkou“ nikdy nezapomenete.
Představení se koná ve spolupráci s Divadlem Lampion.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
V 19.10 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY 

CENY VSTUPENEK
260, 360, 460,- KČ 

MIMOŘÁDNÝ
KONCERT 

MK6



62  2021 / 2022 2021 / 2022  63

4. 12. 2021
SOBOTA, 11.00 HOD.

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

VARHANNÍ RECITÁL

KONEC KONCERTU 
VE 12.15 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
350,- KČ
MÍSTA V SÁLE NEJSOU 
ČÍSLOVANÁ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
VR2

PŘEMYSL KŠICA – VARHANNÍ RECITÁL

JOHANN SEBASTIAN BACH
FELIX MENDELSSOHN-BARTHOLDY
BEDŘICH ANTONÍN WIEDERMANN 
FRANZ LISZT 
PŘEMYSL KŠICA

Přemysl KŠICA | varhany

Má-li na vánočním koncertu znít pouze jediný nástroj, není pochyb o tom, že nej-
lepší volbou jsou varhany. Královský hudební nástroj, nebo přesněji stroj užívaný 
v hudbě. Má-li být vánoční koncert pouze varhanní, pak musí být na programu 
Johann Sebastian Bach. Byla by ovšem velká škoda, kdyby tak talentovaný var-
haník, jakým je regenschori od svatého Mikuláše na Malé Straně Přemysl Kšica, 
neukázal všechny své přednosti. K těm patří dokonalá znalost českého, rakouského 
a německého repertoáru, který tvořil základ jeho studia v Praze i ve Stuttgartu. 
Vybral z něj kusy pro adventní období víc než příhodné! Chybět však nebude ani 
varhanní improvizace, za niž Přemysl posbíral mnoho ocenění.
Koncert se koná ve spolupráci s Obecním domem.

TOMÁŠ KAČO – KLAVÍRNÍ RECITÁL

AUTORSKÉ SKLADBY 
Z PROJEKTU MY HOME
KOLEDY V AUTORSKÝCH 
VARIACÍCH 

Tomáš KAČO | klavír

Ačkoli romský klavírista Tomáš Kačo pochází z Nového Jičína, zní jeho příběh jako 
americký sen. Tomáš má jedenáct sourozenců a na klavír se zpočátku učil hrát sám, 
a když to vezmeme zkratkou, můžeme už nyní říci, že tento příběh má happy end. 
Tomáš podle svého oblíbeného citátu, že „nejsilnější zbraní je vůle“, překonal nejen 
všechny překážky, ale doslova i hranice. Usadil se totiž v New Yorku, kde vystudoval 
univerzitu Berklee a v roce 2018 vyprodal slavnou Carnegie Hall. Kromě nezlomné 
vůle mezi Tomášovy devizy patří především nesporná originalita: mix klasické, 
romské a jazzové hudby je dnes už jeho nezaměnitelnou značkou. V roce 2018 mu 
také vyšlo CD s názvem My Home, kterým je inspirován dnešní koncert.
Partnerem koncertu je C. Bechstein.

11. 12. 2021
SOBOTA, 19.30 HOD.

DVOŘÁKOVA SÍŇ
RUDOLFINUM 

KLAVÍRNÍ RECITÁL

KONEC KONCERTU 
VE 20.45 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
200, 400, 500, 600,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

SKT3
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14. 12. 2021
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.20 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 260, 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
SH3

14. 12. 2021
18.15 HOD.
SETKÁNÍ S UMĚLCI

MIMOŘÁDNÝ
KONCERT 

MK7–12

ŠIMON BRIXI ZNOVUOBJEVENÝ

ŠIMON BRIXI
Missa ex D
Litaniae de Venerabile Sacramento
Magnificat

Hana BLAŽÍKOVÁ | soprán

HIPOCONDRIA ENSEMBLE 
Jan HÁDEK | umělecký vedoucí

O barokním skladateli od Nymburka, Šimonu Brixim je známo, že o něm mnoho 
známo není. Většina děl se ztratila. Ani o životě mnoho nevíme. O to větší výzva je 
tento stav změnit. Pokouší se o to houslista a vedoucí Hipocondria Ensemble Jan 
Hádek. A kdo jiný, vždyť tento soubor se na objevování českých ukrytých perel 
specializuje. Stejně jako vynikající česká sopranistka Hana Blažíková. Společně 
naplnili prázdnotu letošního lockdownu a ponořili se do Brixiho duchovního 
odkazu. Skladby jsou seřazeny symbolicky do pomyslného liturgického oblouku 
jednoho dne: dopolední mše, v brzkém odpoledni litanie a v podvečer nešpory. 
Na konci večera jistě nebude pochyb, že Šimon Brixi byl, slovy dobového svědka, 
„komponista obzvláštní“.

AK PKK

KOUZELNÁ RYBOVKA MATĚJE FORMANA

JAKUB JAN RYBA Česká mše vánoční 

Markéta BÖHMOVÁ / Kristýna KŮSTKOVÁ | soprán
Václava KREJČÍ HOUSKOVÁ / Marie SVOBODOVÁ | alt
Jaroslav BŘEZINA / Ondřej HOLUB | tenor
Jiří Miroslav PROCHÁZKA / Pavel ŠVINGR | bas

KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR 
Jaroslav BRYCH | sbormistr 

SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK 

Zdeněk KLAUDA | dirigent

Matěj FORMAN | režie, scéna

Vánoce bez „Rybovky“ by byly jako vanilkový rohlíček bez vanilky, kapr bez kostí 
nebo štědrovečerní stůl bez zapálené svíčky. Všichni máme na Vánoce ten svůj 
osvědčený, zaručeně nejlepší recept. Každý z nás přidává do těsta svou tajnou 
ingredienci. A díky ní mají tyto svátky v každé rodině svou osobitou chuť a vůni. 
A to bylo i naše přání. Vytvořit Českou mši vánoční s tajnou přísadou, která ty naše 
a potažmo i vaše hudební svátky udělá mimořádnými. Chtěli jsme „Rybovku“ bez 
sentimentu, ale stále poetickou. Rozhodli jsme se hudbu Jakuba Jana Ryby spojit 
s kouzelným světem loutek Divadla Lampion a inscenátorem čarokrásných příběhů 
Matějem Formanem. Věříme, že na Vánoce s naší „Rybovkou“ nikdy nezapomenete.
Představení se koná ve spolupráci s Divadlem Lampion.

20. 12. 2021
PONDĚLÍ, 18.00 HOD.

21. 12. 2021
ÚTERÝ, 18.00 HOD.

22. 12. 2021
STŘEDA, 18.00 HOD.

23. 12. 2021
ČTVRTEK, 15.00 HOD.

25. 12. 2021
SOBOTA, 15.00 HOD.
SOBOTA, 18.00 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
V 16.10 HOD.
V 19.10 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY 

CENY VSTUPENEK
260, 360, 460,- KČ 
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6. 1. 2022
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

V klasické hudbě není snad nic klasičtějšího než smyčcové kvarteto, repertoár pro něj 
se navíc rodí od dob klasicismu. Jenže se ukazuje, že i když s kvartetem nepracujete 
tak úplně klasicky, můžete pořád být klasa! Třeba jako Epoque Quartet. Tohle sesku-
pení brilantních muzikantů proplouvá napříč žánry, styly, epochami. Spolu se skla-
datelem a klavíristou Janem Kučerou, jehož kompozice budou tvořit základní osu 
programu, nás naladí na příchod nového roku nejen zařazením miniatury Zrození.  
Na pomoc si pak vezmou i slavné zaoceánské jazzové a filmové melodie v originál-
ních úpravách.
Na začátku koncertu se můžete těšit na přednášku kurátorky k obrazu:
Toyen: Tři tanečnice, 1925
přednášející: Monika Švec Sybolová
Klavír značky Yamaha zapůjčila společnost Machart PIANA, s. r. o. 

EPOQUE QUARTET – FILM, JAZZ, KLASIKA

JAN KUČERA 
Sluneční hodiny, Pljeskavica, Zrození, EQ 15
DJANGO REINHARDT
Minor Swing
JOHN WILLIAMS 
Schindlerův seznam
OLIVER NELSON 
Stolen Moments
ÁSTOR PIAZZOLLA 
Adios Nonino, Libertango

Jan KUČERA | klavír

EPOQUE QUARTET
David POKORNÝ | 1. housle 
Vladimír KLÁNSKÝ | 2. housle 
Vladimír KROUPA | viola
Vít PETRÁŠEK | violoncello

KLÁŠTER 
SV. ANEŽKY ČESKÉ 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 20.50 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT
OH2

VSTUPENKA NA 
KONCERT 
OPRAVŇUJE 
NÁVŠTĚVNÍKY KE 
ZVÝHODNĚNÉMU 
VSTUPU DO 
NÁRODNÍ 
GALERIE.

8. 1. 2022
SOBOTA, 19.30 HOD.

DVOŘÁKOVA SÍŇ
RUDOLFINUM 

KLAVÍRNÍ RECITÁL

KONEC KONCERTU 
VE 21.30 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
400, 600, 700, 900,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
SKT4

Legendární klavíristka Maria João Pires už příliš nekoncertuje, přece jen má za 
sebou šedesát let na cestách za dychtivými posluchači. Spíše se věnuje svým cha-
ritativním programům na podporu dětí a mladých umělců. Do Prahy se ale zlákat 
nechala, neboť Praha je Mozartova. Stejně jako tato drobná Portugalka. Vždyť 
například za nahrávku kompletních Mozartových klavírních sonát získala v roce 
1990 cenu Grand Prix du Disque. Do Rudolfina přijíždí s pozoruhodným progra-
mem a nepřijíždí sama. K provedení Mozartových čtyřručních sonát přizvala svou 
svěřenkyni, vynikající arménskou klavíristku Lilit Grigoryan, přičemž obě se před-
staví i v sonátách sólových.
Záštitu nad koncertem převzal J. E. Luís de Almeida Sampaio,  
velvyslanec Portugalska v ČR.

PIRES & GRIGORYAN – KLAVÍRNÍ RECITÁL

WOLFGANG AMADEUS MOZART
Sonáta pro čtyři ruce C dur K 19d
Sonáta č. 11 A dur K 331
Kus pro mechanické hodiny K 594
Fuga pro čtyři ruce g moll K 401 (375e)
Sonáta č. 8 a moll K 310 (300d) 
Sonáta pro čtyři ruce C dur K 521

Maria João PIRES & Lilit GRIGORYAN | klavír
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18. 1. 2022
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.15 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 260, 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
KH4

18. 1. 2022
18.15 HOD.
SETKÁNÍ S UMĚLCI

ABONENTNÍ 
KONCERT 

SH4

25. 1. 2022
18.15 HOD.

SETKÁNÍ S UMĚLCI

JULIE SVĚCENÁ – HOUSLOVÝ RECITÁL

JOHANN SEBASTIAN BACH 
Ciaconna z Partity č. 2 d moll BWV 1004
PETR EBEN 
Sonatina semplice
LEOŠ JANÁČEK 
Sonáta pro housle a klavír 
CÉSAR FRANCK 
Sonáta pro housle a klavír A dur
 
Julie SVĚCENÁ | housle
Václav MÁCHA | klavír

Být někde nejmladší může a nemusí být výhoda. Stejně jako být něčí dcera. Často 
to znamená, že se musíte o to víc ukázat, být stoprocentně připravený a koncentro-
vaný. Náročná cesta. Ale k úspěchu obvykle jiná nevede. Kráčí po ní i Julie Svěcená, 
úspěšná houslistka, která si během studií na Royal Academy of Music „vyhrála“ 
i spolupráci s London Symphony Orchestra. Nyní ji čeká sólový recitál v Praze, na 
němž bude chtít ukázat, že od toho „pražskojarního“ v roce 2014, při němž bylo 
nejčastěji skloňováno, že je na festivalu nejmladší, vyzrála. A znovu si nevybrala 
snadnou cestu; ve virtuózní Bachově Partitě ji posluchači mohou porovnat s řadou 
nahrávek a provedení nejslavnějších houslistů. Totéž platí i o Janáčkově Sonátě, 
kde je navíc třeba prokázat mimořádný cit pro souhru s klavíristou. A do třetice 
César Franck, který při komponování zapomínal, že většina hudebníků nemá tak 
velké ruce.  

25. 1. 2022
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.15 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 260, 300,- KČ

BACH À LA CAFÉ ZIMMERMANN

JOHANN SEBASTIAN BACH
CARL PHILIPP EMANUEL BACH
WOLFGANG AMADEUS MOZART

CAFÉ ZIMMERMANN
Céline FRISCH | cembalo
Pablo VALETTI | housle
Karel VALTER | traverso
Petr SKALKA | violoncello

Kavárna Café Zimmermann se neproslavila výbornou kávou ani skvělými zákusky, 
byť je pravděpodobné, že oboje se v ní podávalo. Proslula jako unikátní místo, 
v němž se setkávali milovníci dobré hudby, aby si v harmonickém prostředí 
vyposlechli umění Collegia Musicum pod vedením Georga Philippa Telemanna 
či Johanna Sebastiana Bacha. Gottfried Zimmermann neplatil umělcům a jemu 
zas neplatili posluchači, na celý provoz stačila tržba z konzumace, snad proto se 
dodnes povídá, že některé zdejší Bachovy produkce měly hodně přes dvě hodiny. 
Tohle pulsující srdce lipského kulturního života inspirovalo před dvaceti lety partu 
francouzských „barokářů“ k založení stejnojmenného souboru. Do Prahy, odkud 
pochází dva členové, přiváží vybrané delikatesy!
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MOJI PŘÁTELÉ

JAKUB DEML Moji přátelé

CLAUDE DEBUSSY
MAURICE RAVEL
JOSEF SUK
ARVO PÄRT

Andrea ČERNÁ | mluvené slovo
Václav VĚTVIČKA | odborný komentář

DUO BEAUTIFUL STRINGS 
Monika URBANOVÁ | housle
Hedvika MOUSA BACHA | harfa

I v někdejší poetické vinárně je někdy dobré podívat se poezii lidově řečeno na 
zoubek. Poezie si totiž s realitou ráda pohrává a skutečnost si snově zahalí. V cyklu 
Moji přátele zhmotnil Jakub Deml své nejmilejší květiny, věcnost však surrealisticky 
přehlížel. Kdo jiný by měl jednotlivé rostlinky vrátit na zem než botanik s tím nejpří-
padnějším jménem, popularizátor vědy RNDr. Václav Větvička. O naplnění citátu, 
že „žena je jako krásná zahrada plná květin a muž je jako zahradník“ se postarají 
přítomné dámy. Básně rozezní Andrea Černá, napjaté struny pak houslistka Monika 
Urbanová a harfistka Hedvika Mousa Bacha.

27. 1. 2022
ČTVRTEK, 20.00 HOD.

DIVADLO VIOLA 

KOMORNÍ VEČER

KONEC KONCERTU 
VE 22.00 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
350,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
HS3

NA VSTUPENKY 
NEJSOU 
POSKYTOVÁNY 
SLEVY.

BUXTEHUDE – MYSTICKÝ VEČER

DIETERICH BUXTEHUDE 
Membra Jesu Nostri BuxWV 75

Céline SCHEEN | soprán
Barbora KABÁTKOVÁ | soprán
Damien GUILLON | alt, umělecký vedoucí
Ondřej HOLUB | tenor
Jaromír NOSEK | bas

ENSEMBLE TOURBILLON

Gambový virtuos, dirigent, muzikant tělem i duší, výborný kolega, pedagog 
a inspirativní člověk Petr Wagner († 2019) patřil a stále patří i do naší rodiny. 
V sezóně 2010/2011 byl naším rezidenčním umělcem a jeho umělecký i lidský 
otisk nesla celá koncertní sezóna. Je nám ctí, že do našeho letošního programu 
můžeme zařadit večer, který byl připraven na jeho počest. Buxtehudeho mimo-
řádná kompozice cyklu sedmi kantát Membra Jesu Nostri, není hudbou smuteční, 
ale je rozhodně hudbou určenou ke kontemplaci. Každá z kantát je meditací nad 
jednou částí těla Ukřižovaného. Část šestá „Ad Cor“ je věnována srdci. Právě v ní se 
na pódiu v consortu sejde pět srdcových nástrojů Petra Wagnera – violy da gamba.

15. 2. 2022
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 20.40 HOD.

KONCERT
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
260, 360, 460,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

SH5

15. 2. 2022
18.15 HOD.

SETKÁNÍ S UMĚLCI
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1. 3. 2022
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.00 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 260, 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT
KH5

1. 3. 2022
18.15 HOD.
SETKÁNÍ S UMĚLCI

DUMKY A BÁCHORKY

ANTONÍN DVOŘÁK 
Klavírní trio č. 4 „Dumky“ op. 90
(arr. Kryštof Mařatka)
KRYŠTOF MAŘATKA 
Báchorky pro violu, klarinet, klavír 
a soubor českých lidových nástrojů 
Vzlet pro klarinet sólo
Labyrint pro violu sólo

Jitka HOSPROVÁ | viola
Jan MACH | klarinet
Kryštof MAŘATKA | klavír, lidové nástroje

Kryštof Mařatka řekl při přebírání ceny Classic Prague Awards za soudobou 
kompozici roku 2018, že podle něj není hudba minulá, současná a budoucí, 
ale hudba jediná, snad univerzální. Právě na tomto principu staví monumenty 
svých skladeb, v nichž hojně užívá etnické nástroje a organicky je propojuje 
s nejmodernějšími formami a postupy. Nejinak tomu bude i v případě české 
premiéry jeho Báchorek, v nichž se Kryštof Mařatka představí také jako kla-
vírista a hráč na české lidové nástroje. Na pódiu se k němu přidají violistka 
Jitka Hosprová a klarinetista Jan Mach, kteří zahrají v české premiéře další dvě 
Mařatkova díla. A konečně také Dvořákovy Dumky uslyší Praha ve zcela nové 
aranži. Nu, bude to pamětihodný večer!

EUGEN INDJIC – KLAVÍRNÍ RECITÁL

ROBERT SCHUMANN 
Kreisleriana op. 16
FRYDERYK CHOPIN 
Mazurky (výběr)
Balada č. 4 f moll op. 52
Sonáta č. 2 b moll op. 35 
Scherzo č. 2 b moll op. 31

Eugen INDJIC | klavír

Mnoho vynikajících umělců na nekončící cestu za hudbou přivedl často jeden 
výrazný hudební zážitek. Pro francouzsko-amerického klavíristu Eugena Indjice 
to byl Chopin a jeho Impromptu cis moll, které v něm probudilo touhu ovládnout 
tento královský nástroj. Láska k polskému „básníkovi klavíru“ Indjice provází celou 
kariéru. Vystupuje na mnoha chopinovských festivalech, vyučuje interpretaci jeho 
skladeb na masterclassech a v říjnu roku 2018 natočil album Chopinových sonát. 
Ani březnový koncert se neodkloní z chopinovské linie. Eugen Indjic je naším pra-
videlným hostem a jeho široké publikum se i letos může těšit na hudební únos do 
světa virtuózní poetiky tohoto mimořádného umělce. 

12. 3. 2022
SOBOTA, 19.30 HOD.

DVOŘÁKOVA SÍŇ
RUDOLFINUM 

KLAVÍRNÍ RECITÁL

KONEC KONCERTU 
VE 21.30 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 400, 500, 600,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

SKT5
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17. 3. 2022
ČTVRTEK, 19.30 HOD.

PÍSNĚ SLADKÉ FRANCIE

SERGEJ PROKOFJEV 
Předehra na hebrejské téma op. 34
MAURICE RAVEL 
Trois poèmes de Stéphane Mallarmé
JAN NOVÁK 
VII Metamorphoses in Pastorale L. v. Beethoven
DARIUS MILHAUD 
Machines agricoles op. 56

Markéta CUKROVÁ | alt
Miroslav SEKERA | klavír

JUVENTUS COLLEGIUM FOK

Všichni milovníci vokálního repertoáru dobře vědí, že písně si v celé Praze nejlépe 
vychutnají v Anežském klášteře. Prostor je to ideálně kompaktní a patřičně intimní. 
Právě proto do něj ale mohou jen pěvci obdaření andělským hlasem a vytříbenou 
technikou. Nelehké zadání do puntíku splňuje mezzosopranistka Markéta Cukrová, 
která je navíc vybavena nesmírným citem pro stylovou interpretaci. Říká se, že 
lidskému hlasu je nejpodobnější zvuk hoboje, tedy je na místě posluchače ujistit, 
že stejně prvotřídní je i hra Moniky Bouškové a celého souboru „mladých Fokařů“ 
Juventus Collegium FOK. Vydejte se s nimi do sladké Francie, bon voyage! 
Na začátku koncertu se můžete těšit na přednášku kurátorky k obrazu:
Henri de Toulouse-Lautrec: Moulin Rouge, 1892
přednášející: Monika Švec Sybolová
Klavír značky Yamaha zapůjčila společnost Machart PIANA, s. r. o. 

KLÁŠTER 
SV. ANEŽKY ČESKÉ 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 20.50 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT
OH3

VSTUPENKA NA 
KONCERT 
OPRAVŇUJE 
NÁVŠTĚVNÍKY KE 
ZVÝHODNĚNÉMU 
VSTUPU DO 
NÁRODNÍ 
GALERIE.

ZELENKA – TRIOVÉ SONÁTY

LUIGI BATTIFERRI 
Ricercari op. 3
JAN DISMAS ZELENKA 
Triové sonáty č. 1–3 ZWV 181

Sergio AZZOLINI | fagot, 
hudební nastudování
Giovanni de ANGELI, 
Georg FRITZ | hoboj

CAPELLA DA CAMERA PRAGA
Helena ZEMANOVÁ | housle
Jan KREJČA | theorba 
Lukáš VERNER | kontrabas, 
umělecký vedoucí

Fagotista Sergio Azzolini je v Praze velmi ctěnou a váženou postavou. Laureát 
Pražského jara, milovník staré hudby, viz jeho jiránkovské nahrávky s Collegiem 
Marianum. Tentokrát zazní jiný český barokní skladatel, velikán Jan Dismas 
Zelenka. Čeká nás kompletní provedení jeho triových sonát, v březnu 2022 tři 
a v únoru 2023  zbylé tři. A je věru nač se těšit, neboť se na to do Prahy sjede skvělá 
sestava: hvězdné hobojisty doplní vybraná česká společnost. Zelenku pak doplní 
Luigi Battiferri, jehož Ricercari Jan Dismas natolik obdivoval, že si je pořídil do 
svého archivu.

29. 3. 2022
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.15 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 260, 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

SH6

29. 3. 2022
18.15 HOD.

SETKÁNÍ S UMĚLCI
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9. 4. 2022
SOBOTA, 11.00 HOD.

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

VARHANNÍ RECITÁL

KONEC KONCERTU 
VE 12.15 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
350,- KČ
MÍSTA V SÁLE NEJSOU 
ČÍSLOVANÁ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
VR3

Před Květnou nedělí, branou do Velikonoc, jsou vystavěny schody v podobě 
Lazarovy soboty. Také do Smetanovy síně vedou schody, stejně jako k místním uni-
kátním varhanám, které oplývají téměř nekonečnými barevnými možnostmi. Po 
schodech do Velikonoc nás pozve výjimečný český varhaník Aleš Bárta. A nebude 
sám. Každý varhaník hodný toho jména totiž stojí na ramenou obrů, jak říkával 
Bernard z Chartres. Vždyť kdo jiný se může zvát varhanním gigantem než Johann 
Sebastian Bach, Max Reger, César Franck a Olivier Messiaen? Ten poslední sloužil 
coby titulární varhaník v Église de la Sainte-Trinité celých 61 let! Není divu, že jeho 
dílo je mystické. Podobně jako Velikonoce, kdy se má hrát na varhany. K většímu 
prožitku Tajemství…
Koncert se koná ve spolupráci s Obecním domem.

ALEŠ BÁRTA – VARHANNÍ RECITÁL

JOHANN SEBASTIAN BACH
MAX REGER
CÉSAR FRANCK
OLIVIER MESSIAEN

Aleš BÁRTA | varhany

12. 4. 2022
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

JAKUB JAN RYBA – STABAT MATER

JAKUB JAN RYBA Stabat mater

Slávka ZÁMEČNÍKOVÁ | soprán
Markéta CUKROVÁ | alt
Dean POWER | tenor
Roman HOZA | bas

L’ARMONIA TERRENA

Zdeněk KLAUDA | dirigent

Jméno Jakuba Jana Ryby, skladatele, učitele, regenschoriho, spisovatele a básníka, 
si většina z nás spojuje především s tzv. Českou mší vánoční „Hej, mistře“ z roku 
1796. Ať už ve formě nahrávky nebo četných živých provedení během svátků, stala 
se „Rybovka“ nedílnou součástí našich Vánoc. Málokdo ale zná další Rybovo dílo, 
které běžného posluchače doslova ohromí hudební nádherou, invencí a duchovní 
hloubkou. Ryba napsal své Stabat mater během pouhých šesti týdnů a dá se prá-
vem považovat za vrchol jeho tvorby. Nelze si než přát, aby se i ono stalo tradiční 
hudební oslavou našich velikonočních svátků. 

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 20.40 HOD.

KONCERT 
BEZ PŘESTÁVKY 

CENY VSTUPENEK
260, 360, 460,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

KH6

12. 4. 2022
18.15 HOD.

SETKÁNÍ S UMĚLCI
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21. 4. 2022
ČTVRTEK, 20.00 HOD.

Divadlo Viola je místo magické, stačí slovo a octneme se třeba v horké Jižní 
Americe. Za průvodce jsme zvolili dvojici nejpovolanější, totiž Jiřího Hanzelku 
a Miroslava Zikmunda, kteří se po rozpáleném kontinentu pohybovali více 
než dva roky. Výprava se bude opírat o výbor z jejich cestopisů Tam za řekou je 
Argentina, Přes Kordillery a Za lovci lebek. Za volant legendární Tatry 87 se posadí 
Jiří Lábus možná i s pověstným kouzelným prstenem. Pokud nám k přenesení 
z kontinentu na kontinent nebude stačit ani ten, pak se o něj postará vášnivá 
i melancholická hudba José Bragata a Ástora Piazzolly. Barevná malba zvuku akor-
deonu a violoncella plně nahradí fotografické přílohy, jimiž jsou publikace dua 
H+Z doplněny.

JIŽNÍ AMERIKOU

JIŘÍ HANZELKA / 
MIROSLAV ZIKMUND 
Jižní Amerikou
 
ÁSTOR PIAZZOLLA
JOSÉ BRAGATO

Jiří LÁBUS | mluvené slovo

Milan ŘEHÁK | akordeon
Kristina VOCETKOVÁ | violoncello

DIVADLO VIOLA 

KOMORNÍ VEČER

KONEC KONCERTU 
VE 22.00 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
350,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
HS4

NA VSTUPENKY 
NEJSOU 
POSKYTOVÁNY 
SLEVY.

DIALOG HLASU A STRUN

GREGORIÁNSKÝ CHORÁL 
A RANÁ POLYFONIE
ARVO PÄRT
SOFIA GUBAJDULINA
ZOLTÁN KODÁLY
JOHANN SEBASTIAN BACH
IMPROVIZACE

Jiří BÁRTA | violoncello 

SCHOLA GREGORIANA PRAGENSIS 

David EBEN | umělecký vedoucí

Renomovaný vokální soubor Schola Gregoriana Pragensis spolupracuje již delší 
dobu s violoncellistou Jiřím Bártou v úspěšném a stále se rozvíjejícím projektu, 
v jehož ohnisku stojí mnohovrstevný dialog: dialog napříč staletími i dialog mezi 
různými barvami zvuku, jehož nositeli jsou mužské hlasy a strunný nástroj. Princip 
monodie totiž není výlučnou doménou gregoriánského chorálu. Také v dalších 
epochách skladatelé využili – v souladu s dobovými výrazovými prostředky – síly 
a jednoduchosti jednohlasé melodie, právě např. v interpretaci sólového nástroje. 
Zaposlouchejme se do magického spojení chorálních a raně polyfonních melodií 
s hudbou Pärta, Gubajduliny, Kodályho, Bacha a improvizací.

26. 4. 2022
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 20.40 HOD.

KONCERT
BEZ PŘESTÁVKY

CENY VSTUPENEK
260, 360, 460,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

SH7
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7. 5. 2022
SOBOTA, 19.30 HOD.

DVOŘÁKOVA SÍŇ
RUDOLFINUM 

KLAVÍRNÍ RECITÁL

KONEC KONCERTU 
VE 21.20 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 400, 500, 600,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 
SKT6

ADAM SKOUMAL – KLAVÍRNÍ RECITÁL 

JOHANN SEBASTIAN BACH  
Largo ze Sonáty BWV 529  
(arr. Samuil Feinberg)
LUDWIG VAN BEETHOVEN 
Sonáta č. 30 E dur op. 109
ROBERT SCHUMANN 
Novelletty op. 21 č. 2 a č. 8 
JOSEF SUK 
Jaro op. 22a
ADAM SKOUMAL 
Berceuse 
Premiéra nové skladby

Adam SKOUMAL | klavír

Světová klavírní tvorba je nejdéle fungující klavírní recitálovou řadou v Čechách. Ve 
svých genech má nejen prezentaci mistrů oboru, ale také zaměření na samotnou 
tvorbu. Svým recitálem toto poselství dokonale naplňuje klavírista a skladatel 
Adam Skoumal. Vedle Bachových, Beethovenových a Schumannových děl tak 
uslyšíme v české části večera vzácně prováděný klavírní cyklus Jaro Josefa Suka, ale 
také Skoumalova vlastní díla. Vedle kolébavé Berceuse i světovou premiéru nového 
kusu. Světová klavírní řada se tak rozšíří o další pozoruhodnou tvorbu.

Sedláčkovo kvarteto patří mezi špičkové české soubory, přičemž má jednu 
obzvláště sympatickou zálibu, a to ponoukání mladých českých skladatelů ku 
tvorbě. Možná je to i tím, že má kvarteto ve svém středu komponujícího violistu, 
člena orchestru FOK, Tomáše Krejbicha. V květnu 2022 se tak můžeme těšit na pre-
miéru kusu mladého skladatele Petra Hory. Nejen premiérami je však soubor živ, 
objevuje také neznámá díla významných českých osobností. Tak došlo i na tvorbu 
legendárního dirigenta Rafaela Kubelíka, jehož šest smyčcových kvartetů uvádějí 
v život. Ale nebylo by to kvarteto, kdyby netkvělo v hudbě starých mistrů. Úhelný 
kámen světové komorní literatury, Schubertův kvartet Smrt a dívka, je toho skvost-
ným důkazem.

SEDLÁČKOVO KVARTETO

RAFAEL KUBELÍK Smyčcový kvartet č. 2
PETR HORA Premiéra nové skladby
FRANZ SCHUBERT Smyčcový kvartet č. 14 d moll  
„Smrt a dívka“ D 810

SEDLÁČKOVO KVARTETO
Michal SEDLÁČEK | 1. housle
Jan MACEČEK | 2. housle
Tomáš KREJBICH | viola 
Matěj ŠTĚPÁNEK | violoncello

10. 5. 2022
ÚTERÝ, 19.30 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

KOMORNÍ KONCERT

KONEC KONCERTU 
VE 21.20 HOD.

KONCERT 
S PŘESTÁVKOU

CENY VSTUPENEK
200, 260, 300,- KČ

ABONENTNÍ 
KONCERT 

KH7
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HUDEBNÍ KLUB FÍK

Hudební klub FÍK je určen pro děti ve věku od 5 do 10 let. Děti se na klubových 
setkáních aktivně seznamují nejen s hudbou, ale také s dalšími uměleckými obory, 
např. výtvarným, divadelním a tanečním. Zde jsou zkušenými lektorkami z České 
Orffovy společnosti připravovány na témata koncertů, kterými budou jednotlivé 
bloky završeny. V každém bloku prožijí děti jedno sobotní dopoledne v kostele 
sv. Šimona a Judy a jedno ve Sladkovského sále Obecního domu, po něm vyslech-
nou koncert cyklu Orchestr na dotek ve Smetanově síni Obecního domu. Děti z klubu 
obohatí koncerty svým vystoupením, které si při setkáních připravily.
Hudební klub FÍK pořádáme za podpory Obecního domu.

HUDEBNÍ 
KLUB FÍK

HAYDN JOSEPH, MOZART WOLFI NADCHNOU VŠECHNY KLUKY, HOLKY 
9.00–11.00 kostel sv. Šimona a Judy 

9.00–10.30 Sladkovského sál Obecního domu

BEETHOVEN HUDBOU BURCUJE, OSUDU VŠÍ SILOU VZDORUJE 
9.00–11.00 kostel sv. Šimona a Judy 

9.00–10.30 Sladkovského sál Obecního domu

ČAJKOVSKIJ KDYŽ ZAHRAJE, STUDENÉ SRDCE ROZTAJE 
9.00–11.00  kostel sv. Šimona a Judy 

9.00–10.30 Sladkovského sál Obecního domu

RAVEL A DEBUSSY ZAŽENE VÁM DEPRESI
9.00–11.00 kostel sv. Šimona a Judy 

9.00–10.30 Sladkovského sál Obecního domu

 
 9. 10. 2021 So

 23. 10. 2021 So

 
 6. 11. 2021 So

 20. 11. 2021 So

 
 12. 2. 2022 So

 26. 2. 2022  So

 
 9. 4. 2022 So

 23. 4. 2022 So

HUDEBNÍ 
KLUB FÍK

DOPORUČENÁ 
VĚKOVÁ KATEGORIE: 

5–10 LET

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY

SLADKOVSKÉHO SÁL
OBECNÍ DŮM 

WORKSHOP 

ČLENSTVÍ V KLUBU: 
800 KČ

INFORMACE: 
E-MAIL: FIK@FOK.CZ

TEL.: 222 002 425
Počet setkání: 8
Členství v klubu: 800 Kč  
(v ceně je zahrnuta abonentní vstupenka na cyklus Orchestr na dotek)

Stávajícím členům Hudebního klubu FÍK bude rezervováno místo do 31. 8. 2021. 
Zájem o znovuzařazení je nutné potvrdit na uvedených kontaktech. Noví členové 
budou přijímáni do 30. 9. 2021 nebo do naplnění kapacity klubu (80 dětí).

Informace o cyklu Orchestr na dotek najdete na straně 86. 

Klub diváků divadla Minor partnerem FOK 
Členové Hudebního klubu FÍK (a jejich doprovod – max. 5 osob) 
a abonenti cyklu Orchestr na dotek obdrží 20% slevu na nákup  
vstupenek na představení z repertoáru divadla Minor.
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ORCHESTR
NA DOTEK

ORCHESTR NA DOTEK
SMETANOVA SÍŇ, OBECNÍ DŮM, 11.00 HODIN

DOPORUČENÁ 
VĚKOVÁ KATEGORIE: 
5–10 LET

SMETANOVA SÍŇ 
OBECNÍ DŮM

RODINNÉ KONCERTY

23. 10. 2021 So
20. 11. 2021 So
26. 02. 2022 So
23. 04. 2022 So

Ahoj všichni, ahoj děti,
už jsou tady Béďa s Betty!
On je dlouhý, ona krátká,
k hudbě otevřou vám vrátka.
Do křesel si sedněte
a třikrát si tleskněte.
Dirigent pak přijde s chutí,
hudba nohy k tanci nutí!
Ucho mlsně naslouchá
jak Vám hraje eF Ó Ká.

Cyklus interaktivních koncertů je vhodný pro společnou návštěvu rodičů a dětí 
(ve věku 5–10 let). Koncert trvá zhruba 60 minut. Zábavnou interaktivní formou 
Béďa a Betty přibliží dětem svět symfonického orchestru, klasických skladeb 
a především velikány světové hudby – Josepha Haydna, Wolfganga Amadea 
Mozarta, Ludwiga van Beethovena, Petra Iljiče Čajkovského, Maurice Ravela 
a Clauda Debussyho. Po skončení koncertu si malí posluchači mohou „sáhnout“ 
na hudební nástroje v orchestru a popovídat si s hudebníky. Koncerty tematicky 
navazují na činnost Hudebního klubu FÍK, ale členství v klubu není podmínkou 
návštěvy koncertu.

Anna Jiřina DAŇHELOVÁ a Radomír ŠVEC | Betty a Béďa

Klára BOUDALOVÁ | scénář a režie

HUDEBNÍ KLUB FÍK
KONZERVATOŘ TANEČNÍ CENTRUM PRAHA
GYMNÁZIUM A HUDEBNÍ ŠKOLA HL. M. PRAHY

SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK

Jan KUČERA | dirigent

Informace o jednotlivých koncertech cyklu Orchestr na dotek  najdete na stranách 23, 26, 34 
a 40. Informace o předplatném na cyklus Orchestr na dotek najdete na straně 100.

Karneval zvířat francouzského skladatele Camilla Saint-Saënse je dílo plné překvapení. Kontrastní hravá 
skladba se zoologickou tematikou skýtá nekonečnou hrací plochu pro dětskou fantazii. Společně s našimi 
lektory a hudebníky ji prozkoumáme všemi směry. Směrem hudebním, výtvarným, hudebně dramatickým 
a přidáme i dotek přírody. 

Akce je určena pro děti od 5 do 10 let.  

Vstup na trasu každou půl a celou hodinu. 

(poslední vstup 1 hodinu před koncem programu)

Délka hry cca 2 hodiny. 

VSTUP ZDARMA – rezervace míst na e.kolkova@fok.cz, 

Vstup možný i bez rezervace dle aktuální obsazenosti.

Hudebně zoologické řádění pro děti a rodiče

Sobota 4. 9. 12.00–18.00 
Neděle 5. 9. 10.00–16.00 
Kostel sv. Šimona a Judy

KARNEVAL ZVÍŘAT
KLASIKA VŠEMI SMYSLY
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10. 11. 2021 St
RICHARD WAGNER Siegfriedova idyla
DMITRIJ ŠOSTAKOVIČ Koncert pro klavír, trubku a smyčcový orchestr c moll 
CÉSAR FRANCK Symfonie d moll 

Ivo KAHÁNEK | klavír, Marek ZVOLÁNEK | trubka, Petr POPELKA | dirigent

24. 11. 2021 St
ONDŘEJ BROUSEK Pražská kavárna (světová premiéra) 
JIŘÍ PAUER Koncert pro lesní roh a orchestr
RICHARD STRAUSS Tak pravil Zarathustra, symfonická báseň op. 30

Radek BABORÁK | lesní roh, Tomáš BRAUNER | dirigent

16. 2. 2022 St
KRISTJAN JÄRVI Polární záře (česká premiéra)
SERGEJ PROKOFJEV Koncert pro housle a orchestr č. 2 g moll op. 63
ARVO PÄRT Labutí píseň
PETR ILJIČ ČAJKOVSKIJ Sněhurka, suita ze scénické hudby (arr. Kristjan Järvi)

Vadim REPIN | housle, Kristjan JÄRVI | dirigent

8. 6. 2022 St
BÉLA BARTÓK Rumunské lidové tance
PABLO DE SARASATE Fantazie na Bizetovu Carmen, Cikánské melodie
ZOLTÁN KODÁLY Tance z Galanty
MAURICE RAVEL Bolero 

Pavel ŠPORCL | housle, Rastislav ŠTÚR | dirigent 

POŘADY 
PRO ŠKOLY

VEŘEJNÉ GENERÁLNÍ ZKOUŠKY PRO ŠKOLY
S ÚVODNÍM KOMENTÁŘEM

Generální zkoušce předchází poutavé vyprávění dramaturga Martina
Rudovského o programu koncertu. A když nám budou hvězdy přát,
můžete se těšit i na setkání s některými z našich interpretů.
Setkání se koná vždy v 9.30 hodin ve Sladkovského sále Obecního domu.
Generální zkouška na koncert začíná v 10.00 hodin ve Smetanově síni Obecního domu.

OBECNÍ DŮM

II. STUPEŇ ZŠ
A STŘEDNÍ ŠKOLY

CENY VSTUPENEK
100,- KČ

INFORMACE
A OBJEDNÁVKY:
E-MAIL:
POKLADNA@FOK.CZ
TEL.: 222 002 336

POŘADY 
PRO ŠKOLY

3. 12. 2021 Pá
10.45 HOD.

20. 12. 2021 Po
10.45 HOD.

21. 12. 2021 Út
10.45 HOD.

22. 12. 2021 St
10.45 HOD.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 

CENY VSTUPENEK
100,- KČ

INFORMACE
A OBJEDNÁVKY:

E-MAIL:
E.KOLKOVA@FOK.CZ

TEL.: 602 595 781

KOUZELNÁ RYBOVKA MATĚJE FORMANA

JAKUB JAN RYBA Česká mše vánoční 

Markéta BÖHMOVÁ / Kristýna KŮSTKOVÁ | soprán
Václava KREJČÍ HOUSKOVÁ / Marie SVOBODOVÁ | alt
Jaroslav BŘEZINA / Ondřej HOLUB | tenor
Jiří Miroslav PROCHÁZKA / Pavel ŠVINGR | bas

KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR, Jaroslav BRYCH | sbormistr 

SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK 

Zdeněk KLAUDA | dirigent

Matěj FORMAN | režie, scéna

„Rybovka“ pro děti je něco, bez čeho se naše edukační sezóna už hezkou řádku let 
neobejde. Také patří tradičně k nejnavštěvovanějším koncertům a je vždy první 
vyprodaná. Na poezii Vánoc lze ale pohlížet z různých úhlů. Stejně jako tyto svátky 
pro každého z nás voní a chutnají trochu jinak, ani Rybova Česká mše vánoční 
nemusí být vždycky stejná. Záleží na tom, jak se uchopí.  My jsme ji letos vložili 
do rukou mistra fantazie Matěje Formana a kouzelného světa loutek z Divadla 
Lampion. Nechceme předbíhat a už vůbec nechceme přeskakovat léto, ale mys-
líme si, že se pomalu můžete začít těšit na letošní Vánoce. 
Představení se koná ve spolupráci s Divadlem Lampion.
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AMÁLČINY DÍLNIČKY PRO KLUKY A HOLČIČKY
Hudební workshopy pro předškoláky nebo děti prvních a druhých tříd základní 
školy. V zásobě pro vás máme pohádkovou tematiku nebo dílny zaměřené na 
hudební nástroje. Lektorkou je dětmi oblíbená Amálka Třebická. Pořad se koná 
v Kostele sv. Šimona a Judy. 
Pořad je určený vždy pro jednu třídu. 

PRAHOU ZA MOZARTEM
Dvouhodinová dopolední procházka Prahou po stopách Wolfganga Amadea Mo-
zarta. Hudba a historie na čerstvém vzduchu. Projdeme všechna důležitá místa, 
která spojují Prahu s Mozartem. Začínat budeme u Prašné brány a končit malým 
koncertem v Kostele sv. Šimona a Judy, kde Mozart prý hrával na místní varhany. 
Pořad je určený vždy pro jednu třídu. 

POHYBLIVÉ OBRÁZKY ANEB O FILMOVÉ HUDBĚ
Hudba je nedílnou součástí filmu. Dnes už dokonce tak oblíbenou, že se mno-
hé filmové melodie staly kultovními. Některé z nich zazní i na našem koncertě 
a to i s filmovými ukázkami. Koncertem vás provedou pánové, kteří jsou u filmu 
i v hudbě jako doma. Dirigent Jan Kučera a klavírista a herec Ondřej Brousek. 
Koncert pořádáme pro minimální počet 200 studentů. 

ORCHESTR ANEB ZAHRAJME SI SPOLEČNĚ
My v orchestru si myslíme, že hrát (si) společně je vždycky lepší, než hrát (si) sám. 
Vymysleli jsme pro vás zábavný workshop o tom, jak to u nás v orchestru vlastně 
funguje, co obnáší společné hraní a proč je důležité, aby v orchestru byl nejen 
každý sám za sebe, ale také všichni za jednoho. Pořad navazuje na úspěšnou sérii 
edukačních videí Orchestr bez pódia. 
Pořad je určený pro žáky 2–5 tříd, maximální kapacita 100 žáků.

POŘADY 
PRO ŠKOLY

DALŠÍ POŘADY PRO ŠKOLY

Pokud se rozhodnete pro některý z pořadů, zavolejte nám pro domluvení 
individuálního termínu. 

Podrobnější informace o našich programech naleznete na stránkách www.fok.cz 
a na facebookovém profilu FOK PRO NOVÉ GENERACE.

KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY

CENY VSTUPENEK
100,- KČ

INFORMACE
A OBJEDNÁVKY:
E-MAIL:
E.KOLKOVA@FOK.CZ
TEL.: 602 595 781

Pokladna FOK 
v Obecním domě: 
Po–Pá 10.00–18.00 hodin
náměstí Republiky 5, Praha 1, 
tel.: +420 222 002 336
e-mail: pokladna@fok.cz

Poukazy lze rovněž zakoupit 
a uplatnit on-line na www.fok.cz

Nejen na Vánoce můžete 
potěšit své blízké 
dárkovým poukazem 
na libovolné vstupenky 
na koncerty FOK.

DARUJTE ZÁŽITEK



VYUŽIJTE PROSTORY KOSTELA SV. ŠIMONA 
A JUDY K USPOŘÁDÁNÍ VLASTNÍ AKCE
Kostel sv. Šimona a Judy byl na začátku 90. let přebudován na koncertní sál, dochována však 
zůstala většina původních sakrálních prvků kostela. Prostor se tak vyznačuje unikátní atmo-
sférou s duchovním podtextem a několik století trvající historií. Kromě koncertů se zde konají 
přehlídky, výstavy či promoce.

Pronájmy kostela:
hlavní koncertní sál, malý koncertní sál, foyer
Jsme připraveni řešit individuální požadavky.

Kontakt: Jaroslav Šefrna
tel.: 602 290 424, 224 800 280
e-mail: j.sefrna@fok.cz

PŘEHLED ABONENTNÍCH CYKLŮ
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VYUŽIJTE KONCERT K SETKÁNÍ

S OBCHODNÍMI PARTNERY

SOUČÁSTÍ NÁVŠTĚVY KONCERTU MŮŽE BÝT:

• Welcome drink v salonku Obecního domu
• Setkání v salonku a malé občerstvení o přestávce 
• Setkání s umělci a s dirigentem po koncertě, uspořádání rautu
• VIP lóže se šampaňským

Kontakt pro zajištění individuálního servisu:

Kateřina Riethofová 
tel.: +420 602 311 469 
e-mail: k.riethofova@fok.cz

Jste-li častými posluchači Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK,  
zakupte si předplatné a využijte výhody pravidelného návštěvníka.

VÝBĚR Z 11 ABONENTNÍCH CYKLŮ

AŽ 40% SLEVA Z BĚŽNÉHO VSTUPNÉHO

JISTOTA STÁLÉHO MÍSTA V SÁLE

PRAVIDELNÉ ZPRÁVY A NABÍDKY Z ORCHESTRU

PŘEDPLATNÉ JE PŘENOSNÉ

Nevybrali jste si konkrétní abonentní cyklus? Sestavte si vlastní cyklus MOJE ŘADA! 
Při výběru 3 a více libovolných koncertů z nabídky 87. sezóny  
získáváte 20% slevu na vstupné a další předplatitelské výhody. 

Přehled cyklů předplatného naleznete na následujících stranách, 
informace k nákupu předplatného na str. 122–123.

Předplatné

Sál * Hall

Smetanova síň OD

Cyklus * Cycle

Cyklus A 2020/21

Cena * Price

3 520 Kč

Datum a čas * Date and time

13.10.2021 19.30

24.11.2021 19.30

08.12.2021 19.30

09.02.2022 19.30

02.03.2022 19.30

06.04.2022 19.30

27.04.2022 19.30

15.06.2022 19.30
tisk colosseum

*1
55

74
40

84
*

Sál * Hall
Smetanova síň ODCyklus * CycleCyklus A 2021/22Cena * Price3 520 Kč

Datum a čas * Date and time13.10.2021 19.3024.11.2021 19.3008.12.2021 19.3009.02.2022 19.3002.03.2022 19.3006.04.2022 19.3027.04.2022 19.3015.06.2022 19.30

tisk colosseum

*1
55

74
40

84
*
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13. 10. 2021 St A1
14. 10. 2021 Čt B1

více informací na str. 22

24. 11. 2021 St A2
25. 11. 2021 Čt B2

více informací na str. 27

8. 12. 2021 St A3
9. 12. 2021 Čt B3

více informací na str. 29

9. 2. 2022 St A4
10. 2. 2022 Čt B4

více informací na str. 32

ORCHESTRÁLNÍ CYKLUS A/B 
SMETANOVA SÍŇ, OBECNÍ DŮM, 19.30 HODIN

TOMÁŠ BRAUNER & LUKÁŠ VONDRÁČEK
SERGEJ RACHMANINOV Koncert pro klavír a orchestr č. 3 d moll op. 30 
IGOR STRAVINSKIJ Pták Ohnivák

Lukáš VONDRÁČEK | klavír
Tomáš BRAUNER | dirigent

TOMÁŠ BRAUNER & RADEK BABORÁK
ONDŘEJ BROUSEK Pražská kavárna (světová premiéra) 
JIŘÍ PAUER Koncert pro lesní roh a orchestr
RICHARD STRAUSS Tak pravil Zarathustra, symfonická báseň op. 30

Radek BABORÁK | lesní roh
Tomáš BRAUNER | dirigent

ELIÁŠ
FELIX MENDELSSOHN-BARTHOLDY Eliáš, oratorium op. 70

Nicola PROKSCH | Vdova
Václava KREJČÍ HOUSKOVÁ | Královna
Petr NEKORANEC | Abdiáš, Achab
Jan MARTINÍK | Eliáš
ČESKÝ FILHARMONICKÝ SBOR BRNO, Petr FIALA | sbormistr 
Petr ALTRICHTER | dirigent

RAFAŁ BLECHACZ & MOZART
CHRISTOS HATZIS Ostrov je plný melodických zvuků (česká premiéra) 
WOLFGANG AMADEUS MOZART Koncert pro klavír a orchestr č. 9 Es dur K 271
DMITRIJ ŠOSTAKOVIČ Symfonie č. 10 e moll op. 93

Rafał BLECHACZ | klavír
Andrej BOREJKO | dirigent

A / B PINCHAS ZUKERMAN 
KAREL HUSA Tři fresky op. 7
JOHANN SEBASTIAN BACH Koncert pro housle a orchestr a moll BWV 1041
RICHARD STRAUSS Don Quixote, fantastické variace na téma rytířské postavy 

Pinchas ZUKERMAN | housle, viola
Amanda FORSYTH | violoncello
Tomáš BRAUNER | dirigent

DON JUAN !!!
WALTER BRAUNFELS Don Juan, variace pro orchestr op. 34
WOLFGANG AMADEUS MOZART Předehra k opeře Don Giovanni
RICHARD STRAUSS Don Juan, symfonická báseň op. 20

Michael SANDERLING | dirigent

DVOŘÁK – SVATEBNÍ KOŠILE
ANTONÍN DVOŘÁK Svatební košile, kantáta na text Karla Jaromíra Erbena op. 69

Kateřina KNĚŽÍKOVÁ | Dívka
Richard SAMEK | Umrlec
Svatopluk SEM | Vypravěč
PRAŽSKÝ FILHARMONICKÝ SBOR, Lukáš VASILEK | sbormistr 
Tomáš BRAUNER | dirigent

THOMAS HAMPSON PRAZE
SYLVIE BODOROVÁ Lingua angelorum, cyklus písní
NIKOLAJ RIMSKIJ-KORSAKOV Šeherezáda, symfonická suita op. 35

Thomas HAMPSON | baryton
Tomáš BRAUNER | dirigent

Počet koncertů: 8
Ceny abonentních vstupenek: 1 760, 2 240, 2 800, 3 520 Kč

2. 3. 2022 St A5
3. 3. 2022 Čt B5

více informací na str. 35

6. 4. 2022 St A6
7. 4. 2022 Čt B6

více informací na str. 38

27. 4. 2022 St A7
28. 4. 2022 Čt B7

více informací na str. 41

15. 6. 2022 St A8
16. 6. 2022 Čt B8

více informací na str. 44
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ORCHESTRÁLNÍ CYKLUS C/D 
SMETANOVA SÍŇ, OBECNÍ DŮM, 19.30 HODINC / D

10. 11. 2021 St C1
11. 11. 2021 Čt D1

více informací na str. 25

15. 12. 2021 St C2
16. 12. 2021 Čt D2

více informací na str. 30

16. 2. 2022 St C3
17. 2. 2022 Čt D3

více informací na str. 33

SYMFONIE – KONCERT – IDYLA 
RICHARD WAGNER Siegfriedova idyla
DMITRIJ ŠOSTAKOVIČ Koncert pro klavír, trubku a smyčcový orchestr c moll 
CÉSAR FRANCK Symfonie d moll 

Ivo KAHÁNEK | klavír
Marek ZVOLÁNEK | trubka
Petr POPELKA | dirigent

VÁNOČNÍ KANTÁTA PRO UNICEF
CAMILLE SAINT-SAËNS Symfonie č. 3 c moll op. 78 „Varhanní“
ARTHUR HONEGGER Vánoční kantáta pro baryton, smíšený sbor, dětský sbor,  
varhany a orchestr 

Roman HOZA | baryton 
Daniela VALTOVÁ KOSINOVÁ | varhany 
PUERI GAUDENTES, Jan KYJOVSKÝ, Libor SLÁDEK | sbormistři
DĚTSKÝ PĚVECKÝ SBOR RADOST PRAHA, Jan PIRNER | sbormistr
KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR, Jaroslav BRYCH | sbormistr
Tomáš BRAUNER | dirigent

KRISTJAN JÄRVI & VADIM REPIN 
KRISTJAN JÄRVI Polární záře (česká premiéra)
SERGEJ PROKOFJEV Koncert pro housle a orchestr č. 2 g moll op. 63
ARVO PÄRT Labutí píseň
PETR ILJIČ ČAJKOVSKIJ Sněhurka, suita ze scénické hudby (arr. Kristjan Järvi)

Vadim REPIN | housle
Kristjan JÄRVI | dirigent

30. 3. 2022 St C4
31. 3. 2022 Čt D4

více informací na str. 37

4. 5. 2022 St C5 
5. 5. 2022 Čt D5

více informací na str. 42

8. 6. 2022 St C6
9. 6. 2022 Čt D6

více informací na str. 43

LUKÁŠ VONDRÁČEK & DVOŘÁK
LEOŠ JANÁČEK Šumařovo dítě, symfonická báseň
CÉSAR FRANCK Psyché, symfonická báseň
ANTONÍN DVOŘÁK Koncert pro klavír a orchestr g moll op. 33

Lukáš VONDRÁČEK | klavír
Jac van STEEN | dirigent

MAHLER – SYMFONIE Č. 6
GUSTAV MAHLER Symfonie č. 6 a moll „Tragická“

Jac van STEEN | dirigent

V RYTMU VÁŠNĚ
BÉLA BARTÓK Rumunské lidové tance
PABLO DE SARASATE Fantazie na Bizetovu Carmen op. 25
PABLO DE SARASATE Cikánské melodie op. 20
ZOLTÁN KODÁLY Tance z Galanty
MAURICE RAVEL Bolero 

Pavel ŠPORCL | housle
Rastislav ŠTÚR | dirigent 

Počet koncertů: 6
Ceny abonentních vstupenek: 1 440, 1 920, 2 340, 2 880 Kč
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ORCHESTR NA DOTEK
SMETANOVA SÍŇ, OBECNÍ DŮM, 11.00 HODINOND

23. 10. 2021 So OND1

více informací na str. 23

20. 11. 2021 So OND2

více informací na str. 26

26. 2. 2022 So OND3

více informací na str. 34

23. 4. 2022 So OND4

více informací na str. 40

JOSEPH HAYDN & WOLFGANG AMADEUS MOZART 

HAYDN JOSEPH, MOZART WOLFI
NADCHNOU VŠECHNY KLUKY, HOLKY

LUDWIG VAN BEETHOVEN 

BEETHOVEN HUDBOU BURCUJE,
OSUDU VŠÍ SILOU VZDORUJE

PETR ILJIČ ČAJKOVSKIJ 

ČAJKOVSKIJ KDYŽ ZAHRAJE,
STUDENÉ SRDCE ROZTAJE

MAURICE RAVEL & CLAUDE DEBUSSY 

RAVEL A DEBUSSY 
ZAŽENE VÁM DEPRESI

Anna Jiřina DAŇHELOVÁ, Radomír ŠVEC | moderátoři

Klára BOUDALOVÁ | scénář a režie

HUDEBNÍ KLUB FÍK
KONZERVATOŘ TANEČNÍ CENTRUM PRAHA
GYMNÁZIUM A HUDEBNÍ ŠKOLA HL. M. PRAHY

Jan KUČERA | dirigent

Počet koncertů: 4
Ceny abonentních vstupenek: 840 Kč (dospělí), 420 Kč (děti)

25. 8. 2021 St MK1
26. 8. 2021 Čt MK2

OPEN AIR
VALDŠTEJNSKÁ 

ZAHRADA
více informací na str. 20

1. 9. 2021 St MK3
OBECNÍ DŮM

více informací na str. 21

4. 9. 2021 So
5. 9. 2021 Ne

KOSTEL
SV. ŠIMONA A JUDY

více informací na str. 87

28. 10. 2021 Čt MK4
OBECNÍ DŮM

více informací na str. 24

1. 12. 2021 St MK5
OBECNÍ DŮM

více informací na str. 28

MIMOŘÁDNÉ KONCERTY

FOK VE VALDŠTEJNSKÉ ZAHRADĚ
LUDWIG VAN BEETHOVEN Symfonie č. 5 c moll op. 67 „Osudová“
PETR ILJIČ ČAJKOVSKIJ Květinový valčík z baletu Louskáček
FILMOVÁ HUDBA Piráti z Karibiku, Hra o trůny, Adéla ještě nevečeřela

Jan KUČERA | dirigent

ZE ŠKOLY NA KLASIKU
ANTONÍN DVOŘÁK Karneval, koncertní předehra op. 92
HECTOR BERLIOZ Římský karneval, předehra op. 9 
ARAM CHAČATURJAN Maškaráda, suita ze scénické hudby
CAMILLE SAINT-SAËNS Karneval zvířat

Jan CINA, Johana SCHMIDTMAJEROVÁ | průvodci
Tomáš BRAUNER | dirigent

KLASIKA VŠEMI SMYSLY
KARNEVAL ZVÍŘAT
Hudebně zoologické řádění pro děti a rodiče
Akce je určena pro děti od 5 do 10 let.

KONCERT PRO REPUBLIKU
BEDŘICH SMETANA Má vlast

Robert KRUŽÍK | dirigent

TOMÁŠ KLUS & FOK
TOMÁŠ KLUS Vločka, Trigorin, Tichá voda, Noe, Poprvé, Navěky, Podivín a další hity

Tomáš KLUS | zpěv
CÍLOVÁ SKUPINA
SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK
Jan KUČERA | dirigent

MK
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KOUZELNÁ RYBOVKA MATĚJE FORMANA
JAKUB JAN RYBA Česká mše vánoční 

Markéta BÖHMOVÁ / Kristýna KŮSTKOVÁ | soprán
Václava KREJČÍ HOUSKOVÁ / Marie SVOBODOVÁ | alt
Jaroslav BŘEZINA / Ondřej HOLUB | tenor
Jiří Miroslav PROCHÁZKA / Pavel ŠVINGR | bas
KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR, Jaroslav BRYCH | sbormistr 
Zdeněk KLAUDA | dirigent
Matěj FORMAN | režie, scéna

NOVOROČNÍ KONCERT
ANTONÍN DVOŘÁK Slovanské tance op. 46 a 72

Tomáš BRAUNER | dirigent

ZDENĚK LIŠKA – MISTR FILMOVÉ HUDBY
ZDENĚK LIŠKA Suity z filmů a projektů: Marketa Lazarová, Smrt si říká Engelchen,  
Tam na konečné, Spalovač mrtvol, Hudba pro perského šáha…

KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR, Jaroslav BRYCH | sbormistr
Radek BABORÁK | dirigent

STABAT MATER
ANTONÍN DVOŘÁK Stabat mater op. 58

Marie FAJTOVÁ | soprán, Jana SÝKOROVÁ | alt
Ľudovít LUDHA | tenor, Martin BÁRTA | bas
KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR, Jaroslav BRYCH | sbormistr
Łukasz BOROWICZ | dirigent

LÉTO PŘICHÁZÍ – HRADIŠŤAN & FOK
JIŘÍ PAVLICA A znovu láska..., Svatojánské vigilie 

Jiří PAVLICA & HRADIŠŤAN 
Kristýna PODZIMKOVÁ | umělecký přednes 
AKADEMICKÝ SBOR ŽEROTÍN, Pavel KOŇÁREK | sbormistr
SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK
Stanislav VAVŘÍNEK | dirigent

3. 12. 2021 Pá MK6
20. 12. 2021 Po MK7
21. 12. 2021 Út MK8
22. 12. 2021 St MK9
23. 12. 2021 Čt MK10
25. 12. 2021 So 
MK11,12
KOSTEL 
SV. ŠIMONA A JUDY 
více informací na str. 61

1. 1. 2022 So MK13
OBECNÍ DŮM

více informací na str. 31

23. 3. 2022 St MK14
OBECNÍ DŮM

více informací na str. 36

13. 4. 2022 St MK15
OBECNÍ DŮM

více informací na str. 39

23. 6. 2022 Čt MK16
OPEN AIR
NÁMĚSTÍ REPUBLIKY 

více informací na str. 45

VEŘEJNÉ GENERÁLNÍ ZKOUŠKY
SMETANOVA SÍŇ, OBECNÍ DŮM, 10.00 HODIN

KONCERT PRO REPUBLIKU
BEDŘICH SMETANA Má vlast

Robert KRUŽÍK | dirigent

SYMFONIE – KONCERT – IDYLA 
RICHARD WAGNER Siegfriedova idyla
DMITRIJ ŠOSTAKOVIČ Koncert pro klavír, trubku a smyčcový orchestr c moll 
CÉSAR FRANCK Symfonie d moll 

Ivo KAHÁNEK | klavír
Marek ZVOLÁNEK | trubka
Petr POPELKA | dirigent

RAFAŁ BLECHACZ & MOZART
CHRISTOS HATZIS Ostrov je plný melodických zvuků (česká premiéra) 
WOLFGANG AMADEUS MOZART Koncert pro klavír a orchestr č. 9 Es dur K 271 
DMITRIJ ŠOSTAKOVIČ Symfonie č. 10 e moll op. 93

Rafał BLECHACZ | klavír
Andrej BOREJKO | dirigent

KRISTJAN JÄRVI & VADIM REPIN 
KRISTJAN JÄRVI Polární záře (česká premiéra)
SERGEJ PROKOFJEV Koncert pro housle a orchestr č. 2 g moll op. 63
ARVO PÄRT Labutí píseň
PETR ILJIČ ČAJKOVSKIJ Sněhurka, suita ze scénické hudby (arr. Kristjan Järvi)

Vadim REPIN | housle
Kristjan JÄRVI | dirigent

27. 10. 2021 St VG1

více informací na str. 24

10. 11. 2021 St VG2

více informací na str. 25

9. 2. 2022 St VG3

více informací na str. 32

16. 2. 2022 St VG4

více informací na str. 33

VG
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LUKÁŠ VONDRÁČEK & DVOŘÁK
LEOŠ JANÁČEK Šumařovo dítě, symfonická báseň
CÉSAR FRANCK Psyché, symfonická báseň
ANTONÍN DVOŘÁK Koncert pro klavír a orchestr g moll op. 33

Lukáš VONDRÁČEK | klavír
Jac van STEEN | dirigent

STABAT MATER
ANTONÍN DVOŘÁK Stabat mater op. 58

Marie FAJTOVÁ | soprán
Jana SÝKOROVÁ | alt
Ľudovít LUDHA | tenor
Martin BÁRTA | bas
KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR, Jaroslav BRYCH | sbormistr
Łukasz BOROWICZ | dirigent

Ceny jednotlivých vstupenek: 
10. 11. 2021 a 9. 2. 2022: 160 Kč 
27. 10. 2021, 16. 2., 30. 3. a 12. 4. 2022: 250 Kč
Na vstupenky nejsou poskytovány slevy.
V prodeji od 6. září 2021.

30. 3. 2022 St VG5

více informací na str. 37

12. 4. 2022 Út VG6

více informací na str. 39

SETKÁNÍ S UMĚLCI

Setkání s umělci před vybranými orchestrálními koncerty v Cukrárně Obecního 
domu se stala již tradicí. Dirigenti, sólisté či autoři skladeb se s vámi podělí o své 
zkušenosti a postřehy a budou připraveni na vaše dotazy. Setkání moderuje 
dramaturg Martin Rudovský. Setkání s umělci je přístupné pro držitele vstupen-
ky na daný program.
V průběhu besedy se podává káva zdarma.

CUKRÁRNA 
OBECNÍHO DOMU

18.15 HOD.

 14. 10. 2021 Čt B1
 10. 11. 2021 St C1
 25. 11. 2021 Čt B2
 9. 2. 2022 St A4
 17. 2. 2022 Čt D3
 30. 3. 2022 St C4
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16. 10. 2021 So 
SKT1

Více informací na str. 52

30. 10. 2021 So 
SKT2

Více informací na str. 56

11. 12. 2021 So 
SKT3

Více informací na str. 63

SVĚTOVÁ KLAVÍRNÍ TVORBA
DVOŘÁKOVA SÍŇ, RUDOLFINUM, 19.30 HODIN

MARTIN KASÍK – KLAVÍRNÍ RECITÁL
BEDŘICH SMETANA Furiant, Hulán a Medvěd z Českých tanců
KLEMENT SLAVICKÝ Tři skladby pro klavír
MODEST PETROVIČ MUSORGSKIJ Obrázky z výstavy

Martin KASÍK | klavír

DAVID FRAY & FOK 
JOHANN SEBASTIAN BACH
Koncerty pro dva klavíry a orchestr BWV 1060, 1061 a 1062
Koncert pro tři klavíry a orchestr BWV 1063
Koncert pro čtyři klavíry a orchestr BWV 1065

David FRAY | klavír, dirigent
Jacques ROUVIER, Emmanuel CHRISTIEN, Audrey VIGOUREUX | klavír
SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK

TOMÁŠ KAČO – KLAVÍRNÍ RECITÁL
AUTORSKÉ SKLADBY Z PROJEKTU MY HOME
KOLEDY V AUTORSKÝCH VARIACÍCH

Tomáš KAČO | klavír

SKT PIRES & GRIGORYAN – KLAVÍRNÍ RECITÁL
WOLFGANG AMADEUS MOZART
Sonáta pro čtyři ruce C dur K 19d
Sonáta č. 11 A dur K 331
Kus pro mechanické hodiny K 594
Fuga pro čtyři ruce g moll K 401 (375e)
Sonáta č. 8 a moll K 310 (300d) 
Sonáta pro čtyři ruce C dur K 521

Maria João PIRES & Lilit GRIGORYAN | klavír

EUGEN INDJIC – KLAVÍRNÍ RECITÁL
ROBERT SCHUMANN Kreisleriana op. 16
FRYDERYK CHOPIN Mazurky (výběr), Balada č. 4 f moll op. 52,
Sonáta č. 2 b moll op. 35, Scherzo č. 2 b moll op. 31

Eugen INDJIC | klavír

ADAM SKOUMAL – KLAVÍRNÍ RECITÁL
JOHANN SEBASTIAN BACH Largo ze Sonáty BWV 529 (arr. Samuil Feinberg)
LUDWIG VAN BEETHOVEN Sonáta č. 30 E dur op. 109
ROBERT SCHUMANN Novelletty op. 21 č. 2 a č. 8
JOSEF SUK Jaro op. 22a
ADAM SKOUMAL Berceuse; Premiéra nové skladby

Adam SKOUMAL | klavír

Počet koncertů: 6
Ceny abonentních vstupenek: 1 140, 1 860, 2 460, 3 000 Kč

8. 1. 2022 So SKT4

Více informací na str. 67

12. 3. 2022 So SKT5

Více informací na str. 73

7. 5. 2022 So SKT6

Více informací na str. 80
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21. 9. 2021 Út KH1

Více informací na str. 50

26. 10. 2021 Út KH2

Více informací na str. 55 

30. 11. 2021 Út KH3

Více informací na str. 59

KOMORNÍ HUDBA
KOSTEL SV. ŠIMONA A JUDY, 19.30 HODIN

MOZART & HAYDN
JOSEPH HAYDN Předehra k opeře Lékárník
Koncertantní symfonie pro housle, violoncello, hoboj, fagot a orchestr Hob. I:105
WOLFGANG AMADEUS MOZART Litaniae Lauretanae K 195

Hiroko TAKAHASHI | housle, Petr MALÍŠEK | violoncello, 
Jurij LIKIN | hoboj, Václav FÜRBACH | fagot
Michaela ŠRŮMOVÁ | soprán, Sylva ČMUGROVÁ | alt, 
Ondřej HOLUB | tenor, Jaromír NOSEK | bas
KÜHNŮV SMÍŠENÝ SBOR, Jaroslav BRYCH | sbormistr
SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK
Petr POPELKA | dirigent

HOMMAGE À ÁSTOR
ÁSTOR PIAZZOLLA Tango Ballet, Five tango sensations, 
Four for Tango, Tango suita, Concierto
LADISLAV HORÁK Improvizace – Hommage à Ástor

Ladislav HORÁK | akordeon
Patricie & Javier ANTAR | tanec
EVE QUARTET
Marie JÍROVÁ | 1. housle, Vladislava HOŘOVSKÁ | 2. housle, 
Zuzana PEŘINOVÁ | viola, Petra MALÍŠKOVÁ | violoncello
Jan VOKOUN | kontrabas

ORBIS TRIO
LUDWIG VAN BEETHOVEN Trio B dur op. 11, Trio Es dur op. 70/2
ARNO BABADŽANJAN Trio fis moll

ORBIS TRIO
Petra BRABCOVÁ | housle, Petr MALÍŠEK | violoncello,
Stanislav GALLIN | klavír

KH JULIE SVĚCENÁ – HOUSLOVÝ RECITÁL
JOHANN SEBASTIAN BACH Ciaconna z Partity č. 2 d moll BWV 1004
PETR EBEN Sonatina semplice
LEOŠ JANÁČEK Sonáta pro housle a klavír
CÉSAR FRANCK Sonáta pro housle a klavír A dur

Julie SVĚCENÁ | housle
Václav MÁCHA | klavír

DUMKY A BÁCHORKY
ANTONÍN DVOŘÁK
Klavírní trio č. 4 „Dumky“ op. 90 (arr. Kryštof Mařatka)
KRYŠTOF MAŘATKA
Báchorky pro violu, klarinet, klavír a soubor českých lidových nástrojů 
Vzlet pro klarinet sólo
Labyrint pro violu sólo

Jitka HOSPROVÁ | viola, Jan MACH | klarinet
Kryštof MAŘATKA | klavír, lidové nástroje

JAKUB JAN RYBA – STABAT MATER
JAKUB JAN RYBA Stabat mater

Slávka ZÁMEČNÍKOVÁ | soprán, Markéta CUKROVÁ | alt
Dean POWER | tenor, Roman HOZA | bas
L’ARMONIA TERRENA
Zdeněk KLAUDA | dirigent

SEDLÁČKOVO KVARTETO
RAFAEL KUBELÍK Smyčcový kvartet č. 2
PETR HORA Premiéra nové skladby
FRANZ SCHUBERT Smyčcový kvartet č. 14 d moll „Smrt a dívka“ D 810

SEDLÁČKOVO KVARTETO
Michal SEDLÁČEK | 1. housle, Jan MACEČEK | 2. housle,
Tomáš KREJBICH | viola, Matěj ŠTĚPÁNEK | violoncello

Počet koncertů: 7
Ceny abonentních vstupenek: 980, 1 260, 1 540 Kč

18. 1. 2022 Út KH4

Více informací na str. 68 

1. 3. 2022 Út KH5

Více informací na str.  72

12. 4. 2022 Út KH6

Více informací na str.  77

10. 5. 2022 Út KH7

Více informací na str. 81 
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19. 10. 2021 Út SH1

Více informací na str. 53

23. 11. 2021 Út SH2

Více informací na str. 57

14. 12. 2021 Út SH3

Více informací na str. 64

STARÁ HUDBA
KOSTEL SV. ŠIMONA A JUDY, 19.30 HODIN

TIBURTINA – JISTEBNICKÝ KANCIONÁL
JISTEBNICKÝ KANCIONÁL

TIBURTINA ENSEMBLE
Barbora KABÁTKOVÁ | umělecká vedoucí
Ivana BILEJ BROUKOVÁ, Tereza BÖHMOVÁ, Daniela ČERMÁKOVÁ, 
Anna CHADIMOVÁ HAVLÍKOVÁ, Kamila MAZALOVÁ, Renata ZAFKOVÁ

SEFARDSKÉ A BAROKNÍ PÍSNĚ
GIULIO CACCINI Le nuove musiche
LUIGI ROSSI Lamento di Zaida Turca
GIOVANNI FELICE SANCES Il quatro libro delle cantate
JEMENSKÉ A MORAVSKÉ LIDOVÉ PÍSNĚ

Tehila Nini GOLDSTEIN | soprán
Tomáš KRÁL | baryton
ENSEMBLE SFERRAINA
David BERGMÜLLER | theorba, loutna, barokní kytara
Tobias STEINBERGER | perkuse

ŠIMON BRIXI ZNOVUOBJEVENÝ
ŠIMON BRIXI 
Missa ex D
Litaniae de Venerabile Sacramento
Magnificat

Hana BLAŽÍKOVÁ | soprán
HIPOCONDRIA ENSEMBLE 
Jan HÁDEK | umělecký vedoucí

SH BACH À LA CAFÉ ZIMMERMANN
JOHANN SEBASTIAN BACH, CARL PHILIPP EMANUEL BACH
WOLFGANG AMADEUS MOZART

CAFÉ ZIMMERMANN
Céline FRISCH | cembalo, Pablo VALETTI | housle
Karel VALTER | traverso, Petr SKALKA | violoncello

BUXTEHUDE – MYSTICKÝ VEČER
DIETERICH BUXTEHUDE Membra Jesu Nostri BuxWV 75

Céline SCHEEN | soprán, Barbora KABÁTKOVÁ | soprán
Damien GUILLON | alt, umělecký vedoucí
Ondřej HOLUB | tenor, Jaromír NOSEK | bas
ENSEMBLE TOURBILLON

ZELENKA – TRIOVÉ SONÁTY
LUIGI BATTIFERRI Ricercari op. 3
JAN DISMAS ZELENKA Triové sonáty č. 1–3 ZWV 181

Sergio AZZOLINI | fagot, hudební nastudování
Giovanni de ANGELI, Georg FRITZ | hoboj
CAPELLA DA CAMERA PRAGA
Helena ZEMANOVÁ | housle
Jan KREJČA | theorba
Lukáš VERNER | kontrabas, umělecký vedoucí

DIALOG HLASU A STRUN
GREGORIÁNSKÝ CHORÁL A RANÁ POLYFONIE
ARVO PÄRT, SOFIA GUBAJDULINA, 
ZOLTÁN KODÁLY, JOHANN SEBASTIAN BACH
IMPROVIZACE

JIŘÍ BÁRTA | violoncello 
SCHOLA GREGORIANA PRAGENSIS 
David EBEN | umělecký vedoucí

Počet koncertů: 7
Ceny abonentních vstupenek: 1 050, 1 330, 1 610 Kč

25. 1. 2022 Út SH4

Více informací na str. 69

15. 2. 2022 Út SH5

Více informací na str. 71

29. 3. 2022 Út SH6

Více informací na str. 75

26. 4. 2022 Út SH7

Více informací na str. 79
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25. 11. 2021 Čt OH1

více informací na str. 58

6. 1. 2022 Čt OH2

více informací na str. 66

OBRAZY A HUDBA
KLÁŠTER SV. ANEŽKY ČESKÉ, KOSTEL SV. FRANTIŠKA, 19.30 HODIN
Cyklus je pořádán ve spolupráci s Národní galerií v Praze 

TEREZIE FIALOVÁ & JIŘÍ BÁRTA
PETR ILJIČ ČAJKOVSKIJ Nocturno op. 19 č. 4
MARTIN SMOLKA Smutek utek
DMITRIJ ŠOSTAKOVIČ Sonáta d moll op. 40 

Terezie FIALOVÁ | klavír 
Jiří BÁRTA | violoncello

Obraz ze sbírky Národní galerie:
Jan Preisler: Studie k obrazu z většího cyklu, 1902

EPOQUE QUARTET – FILM, JAZZ, KLASIKA
JAN KUČERA Sluneční hodiny, Pljeskavica, Zrození, EQ 15
DJANGO REINHARDT Minor Swing
JOHN WILLIAMS Schindlerův seznam
OLIVER NELSON Stolen Moments
ÁSTOR PIAZZOLLA Adios Nonino, Libertango

Jan KUČERA | klavír

EPOQUE QUARTET
David POKORNÝ | 1. housle 
Vladimír KLÁNSKÝ | 2. housle 
Vladimír KROUPA | viola
Vít PETRÁŠEK | violoncello

Obraz ze sbírky Národní galerie:
Toyen: Tři tanečnice, 1925

OH PÍSNĚ SLADKÉ FRANCIE
SERGEJ PROKOFJEV Předehra na hebrejské téma op. 34
MAURICE RAVEL Trois poèmes de Stéphane Mallarmé
JAN NOVÁK VII Metamorphoses in Pastorale L. v. Beethoven
DARIUS MILHAUD Machines agricoles op. 56

Markéta CUKROVÁ | alt
Miroslav SEKERA | klavír
JUVENTUS COLLEGIUM FOK

Obraz ze sbírky Národní galerie:
Henri de Toulouse-Lautrec: Moulin Rouge, 1892

Před každým koncertem cyklu Obrazy a hudba probíhá odborná přednáška 
kurátorky Národní galerie Moniky Švec Sybolové k vybranému dílu ze sbírek 
Národní galerie v Praze. 
Národní galerie poskytuje návštěvníkům koncertů Obrazy a hudba, kteří se 
prokáží zakoupenou vstupenkou, slevu na vstupném do stálé expozice, 
v níž je vystaveno umělecké dílo, které je předmětem doprovodné přednášky.
Sleva je platná měsíc od uskutečnění daného koncertu.

Počet koncertů: 3
Cena abonentní vstupenky: 660 Kč
Místa v sále nejsou číslovaná.

Klavír značky Yamaha zapůjčila společnost Machart PIANA, s.r.o.

17. 3. 2022 Čt OH3

více informací na str.  74
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SLOVO A HUDBA
DIVADLO VIOLA, 20.00 HODIN
Cyklus je pořádán ve spolupráci s Divadlem Viola 

HS

21. 10. 2021 Čt HS1

více informací na str. 54

2. 12. 2021 Čt HS2

více informací na str. 60

27. 1. 2022 Čt HS3

více informací na str. 70

21. 4. 2022 Čt HS4

více informací na str. 78

VE VIOLE O VIOLE
KAREL HLAVÁČEK, PAUL VERLAINE
JOHANN SEBASTIAN BACH, PETR FIALA
ROBERT HAAS, ADAM SKOUMAL

JAN VLASÁK | mluvené slovo
KRISTINA FIALOVÁ | viola
PETR NOUZOVSKÝ | violoncello

ROMAIN ROLLAND O BEETHOVENOVI
ROMAIN ROLLAND
LUDWIG VAN BEETHOVEN 

Igor OROZOVIČ | mluvené slovo
EVE QUARTET
Marie JÍROVÁ | 1. housle , Vladislava HOŘOVSKÁ | 2. housle
Zuzana PEŘINOVÁ | viola, Petra MALÍŠKOVÁ | violoncello

MOJI PŘÁTELÉ
JAKUB DEML 
CLAUDE DEBUSSY, MAURICE RAVEL, JOSEF SUK, ARVO PÄRT

Andrea ČERNÁ | mluvené slovo, Václav VĚTVIČKA | odborný komentář
Monika URBANOVÁ | housle, Hedvika MOUSA BACHA | harfa

JIŽNÍ AMERIKOU
JIŘÍ HANZELKA / MIROSLAV ZIKMUND 
ÁSTOR PIAZZOLLA, JOSÉ BRAGATO

Jiří LÁBUS | mluvené slovo
Milan ŘEHÁK | akordeon
Kristina VOCETKOVÁ | violoncello

Počet koncertů: 4
Cena abonentní vstupenky: 1 120 Kč

25. 9. 2021 So VR1

Více informací na str. 51 

4. 12. 2021 So VR2

Více informací na str. 62

9. 4. 2022 So VR3

Více informací na str.  76

KATTA – VARHANNÍ RECITÁL
JOHANN SEBASTIAN BACH 
PHILIP GLASS
KATTA 

KATTA | varhany, zpěv

PŘEMYSL KŠICA – VARHANNÍ RECITÁL
JOHANN SEBASTIAN BACH
FELIX MENDELSSOHN-BARTHOLDY
BEDŘICH ANTONÍN WIEDERMANN 
FRANZ LISZT 
PŘEMYSL KŠICA

Přemysl KŠICA | varhany

ALEŠ BÁRTA – VARHANNÍ RECITÁL
JOHANN SEBASTIAN BACH
MAX REGER
CÉSAR FRANCK
OLIVIER MESSIAEN

Aleš BÁRTA | varhany

Počet koncertů: 3
Cena abonentní vstupenky: 810 Kč
Místa v sále nejsou číslovaná.

VARHANNÍ RECITÁLY
SMETANOVA SÍŇ, OBECNÍ DŮM, 11.00 HODIN
Cyklus je pořádán ve spolupráci s Obecním domem

VR
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SETKÁNÍ S UMĚLCI

Rovněž umělci v komorních řadách umí vyprávět velmi poutavě, vždyť jsou ve-
směs přímými autory uváděných projektů. Besedy s interprety vybraných koncer-
tů v kostele svatých Šimona a Judy moderuje dramaturg Martin Rudovský. Setkání 
s umělci je přístupné pro držitele vstupenky na daný program.

KOSTEL  
SV. ŠIMONA A JUDY

18.15 HOD. 

26. 10. 2021 Út KH2
14. 12. 2021 Út SH3

18. 1. 2022 Út KH4
25. 1. 2022 Út SH4
15. 2. 2022 Út SH5

1. 3. 2022 Út KH5
29. 3. 2022 Út SH6
12. 4. 2022 Út KH6



KLUB PŘÁTEL FOK
Přidejte se ke komunitě 
přátel orchestru
 

Přednostní nabídky VIP vstupenek

Exkluzivní pozvánky na číši vína 

Prohlídka zákulisí a setkání se členy FOK

Pravidelné zprávy z orchestru

Veřejné generální zkoušky zdarma

Členství již od 1000,- Kč
Kompletní informace 
o podmínkách členství 
na www.fok.cz

Kontakt:  
Kateřina Riethofová
tel.: +420 602 311 469
e-mail: klub@fok.cz

VSTUPENKY & PŘEDPLATNÉ
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VSTUPENKY & PŘEDPLATNÉ
Vstupenky na koncerty je možné zakoupit:

• ON-LINE NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH WWW.FOK.CZ

• OSOBNĚ V POKLADNĚ V OBECNÍM DOMĚ
nám. Republiky 5, Praha 1
Tel.: 222 002 336, Fax: 222 322 501
E- mail: pokladna@fok.cz
Po–Pá: 10.00–18.00
Pokladna FOK se nachází v přízemí Obecního domu vlevo za hlavním schodištěm.

• NA DANÝ KONCERT 1 HODINU PŘED KONCERTEM V POKLADNĚ V MÍSTĚ KONÁNÍ 

•  V DALŠÍCH PŘEDPRODEJÍCH 
Via Musica   www.viamusica.cz 
Prague Experience www.pragueexperience.com 
Bohemia Ticket  www.bohemiaticket.cz 
Colosseum Ticket www.colosseumticket.cz

Přijímáme platby v hotovosti, v pokladnách v Obecním domě a v kostele sv. Šimona  
a Judy též platby platební kartou. V pokladně v Obecním domě přijímáme poukázky: UP 
Cheque Déjeuner Unišek, Unišek plus, Cadhoc. 

DÁRKOVÉ POUKAZY
Chcete udělat radost svým blízkým vstupenkou na koncert FOK a bojíte se, že nevyberete 
ten správný? Obdarujte je naším dárkovým poukazem! Poukazy v hodnotě 200, 500 nebo 
1 200 Kč zakoupíte v pokladně FOK v Obecním domě nebo on-line na www.fok.cz.

HROMADNÝ ODBĚR VSTUPENEK ANEB NA KONCERT SE CHODÍ S PŘÁTELI
 • bonusy k hromadnému nákupu již od 10 vstupenek
 •  bonusy v podobě přípitku pro společnost před koncertem, v pauze či po skon-

čení koncertu, pronájem salónku pro uzavřenou společnost, prohlídka Obecního 
domu pro skupinu a další

 •  kontakt pro zajištění servisu v průběhu koncertu: 
Kateřina Riethofová, e-mail: k.riethofova@fok.cz, tel.: 602 311 469, 222 002 432

SLEVY

DĚTI DO 15 LET 50 %
Děti a žáci do 15 let mají nárok na 50% slevu ze vstupného na všechny koncerty
a z předplatného na orchestrální cyklus Orchestr na dotek. V případě, že jde dítě  
na koncert v doprovodu rodičů, doporučujeme využít Rodinnou vstupenku.

STUDENTI DO 26 LET 50 %
Pro studenty středních a vysokých škol nabízíme po předložení platného studentské-
ho průkazu slevu ve výši 50 % z ceny. Studentům středních a vysokých škol s hudeb-
ním zaměřením se poskytují vstupenky na vybrané koncerty ke stání v ceně 50 Kč.

RODINNÁ VSTUPENKA
Cena Rodinné vstupenky, na niž mohou jít na jakýkoli koncert pořádaný FOK dva 
dospělí s jedním až třemi dětmi do 15 let, se rovná ceně dvou vstupenek za plnou 
cenu v dané kategorii.

SENIOŘI 50 %
Speciální sleva 50 % pro seniory na všechny koncerty se vztahuje na seniory narozené 
do 31. 12. 1956. Sleva se nevztahuje na předplatné.

ZTP, ZTP/P 50 %
Po předložení platného průkazu ZTP a ZTP/P mají jejich držitelé nárok na 50% slevu 
z ceny koncertů a předplatného. 

DRŽITELÉ KARTY LÍTAČKA 5 % 

Slevy lze využít na koncerty FOK pořádané v Obecním domě, kostele sv. Šimona a Judy, 
v Rudolfinu, v klášteře sv. Anežky České. Pro uplatnění slevy je nutné předložení dokladu, 
kterým bude prokázána skutečnost opravňující k čerpání slevy (prokázání data narození, 
studia, atd.). Poskytované slevy se nedají slučovat. Veškeré slevy jsou poskytovány 
pouze v předprodejní pokladně FOK v Obecním domě. Pořadatel si vyhrazuje právo 
na některé koncerty slevy neposkytovat, či měnit jejich výši.
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PŘEDPLATNÉ

Vyberte si z 11 abonentních cyklů ten, který nejlépe vyhovuje Vašim představám:  
orchestrální či komorní, klavírní recitál či rodinný Orchestr na dotek. Kompletní nabíd-
ku abonentních cyklů najdete na stranách 95–117. 

 • až 40% sleva z běžného vstupného
 • jistota stálého místa v sále
 • pravidelné zprávy a nabídky z orchestru
 • předplatné je přenosné

Nevybrali jste si konkrétní abonentní cyklus? Sestavte si vlastní cyklus MOJE ŘADA!
Při výběru 3 a více libovolných koncertů z nabídky 87. sezóny získáváte 20% slevu
na vstupné a další předplatitelské výhody. 

 • 3 a více libovolných koncertů 
 • zvýhodněná sleva 20 % z běžného vstupného
 • termíny koncertů i místa v sále si vybíráte sami
 • pravidelné zprávy a nabídky z orchestru

Předplatné zakoupíte v běžné otevírací době v pokladně FOK v Obecním domě, kde lze 
platit hotově či kartou. Jste-li novým předplatitelem, můžete si předplatné zakoupit  
i on-line přes internet. 
Prodej předplatného a vstupenek na mimořádné koncerty zahajujeme  
1. června 2021, prodej jednotlivých vstupenek na abonentní koncerty  
23. června 2021, prodej veřejných generálních zkoušek 6. září 2021.  
Stávajícím předplatitelům rezervujeme místa do 31. srpna 2021.  

Obecní dům
nám. Republiky 5, Praha 1
Tel.: 222 002 336
Fax: 222 322 501
E- mail: pokladna@fok.cz
Po–Pá: 10.00–18.00

Pokladna FOK se nachází v přízemí Obecního domu vlevo za hlavním schodištěm.

CENY ABONENTNÍCH VSTUPENEK V KČ:

Změny termínu, programu a účinkujících vyhrazeny. 
Uvedené časy konců koncertů jsou pouze orientační.
Zakoupené vstupenky nevyměňujeme a nebereme zpět.
Kompletní obchodní podmínky naleznete na www.fok.cz.
Žádáme návštěvníky o dodržování aktuálních platných opatření k návštěvě kulturní akce.
V případě zrušení koncertu v důsledku platných nařízení garantujeme vrácení vstupného v plné výši.
V případě nutnosti úpravy kapacity sálu z důvodu hygienických opatření si vyhrazujeme právo na změnu 
zakoupeného sedadla.
Po zahájení koncertu nebude návštěvníkům umožněn vstup do sálu. 
Fotografování, filmování a veškeré druhy audio a video záznamů jsou bez povolení Symfonického 
orchestru hl. m. Prahy FOK a Obecního domu zakázány. 
Žádáme posluchače, aby před vstupem do sálu vypnuli mobilní telefony. 
Prosíme návštěvníky koncertů o zachování konvence společenského oděvu a chování.

* Součástí abonentní vstupenky cyklů A/B v 1. kategorii je přípitek s šéfdirigentem 
po koncertě 13. / 14. 10. 2021

NÁZEV CYKLU POČET 
KONCERTŮ  I. KATEGORIE II. KATEGORIE III. KATEGORIE IV. KATEGORIE

A/B 8 3 520* 2 800 2 240 1 760

C/D 6 2 880 2 340 1 920 1 440

Orchestr na dotek 4 děti do 15 let 420,- Kč; dospělí 840,- Kč

Světová klavírní tvorba 6 3 000 2 460 1 860 1 140

Komorní hudba 7 1 540 1 260 980 –

Stará hudba 7 1 610 1 330 1 050 –

Obrazy a hudba 3 660

Slovo a hudba 4 1 120

Varhanní recitály 3 810
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KLÁŠTER  
SV. ANEŽKY 
ČESKÉ

Místa v sále nejsou 
číslovaná.

PÓDIUM

Přihlaste se k odběru newsletteru na 

www.fok.cz
Pražští symfonikové FOK

facebook.com/orchestrFOK twitter.com/PSO_FOK instagram.com/orchestrFOK

linkedin.com/company/orchestrfok 

SLEDUJTE NÁS NA
BUĎTE STÁLE V OBRAZE!
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OBECNÍ DŮM
náměstí Republiky 5, Praha 1; GPS: 50.087761, 14.427881
metro – trasa B: stanice Náměstí Republiky, trasa A: stanice Můstek
tramvaj – linka 6, 8, 15, 26: zastávka Náměstí Republiky
autobus – linka 207: zastávka Náměstí Republiky
parkování – v podzemních garážích obchodního domu Kotva a Palladium

KOSTEL SV. ŠIMONA A JUDY
Dušní ulice, Praha 1; GPS: 50.092065, 14.420564
metro – trasa A: stanice Staroměstská
tramvaj – č. 17: zastávka Právnická fakulta
autobus – č. 207: zastávky Právnická fakulta nebo Nemocnice Na Františku 
parkování – v podzemních garážích na náměstí Jana Palacha, 
obchodního domu Kotva a Palladium

RUDOLFINUM
náměstí Jana Palacha 1, Praha 1; GPS: 50.089791, 14.415391
metro – trasa A: stanice Staroměstská
tramvaj – č. 12, 17, 18: zastávka Staroměstská
autobus – č. 194, 207: zastávka Staroměstská
parkování – v podzemních garážích na náměstí Jana Palacha

KLÁŠTER SV. ANEŽKY ČESKÉ
U Milosrdných 17, Praha 1; GPS: 50.053192, 14.252784
metro – trasa A: stanice Staroměstská
metro – trasa B: stanice Náměstí Republiky
tramvaj – č. 6, 8, 15, 26: zastávka Dlouhá třída
tramvaj – č. 17: zastávka Právnická fakulta
autobus – č. 207: zastávka Právnická fakulta
parkování – v podzemních garážích na náměstí Jana Palacha, 
obchodního domu Kotva a Palladium

DIVADLO VIOLA
Národní třída 7, Praha 1; GPS: 50.04905, 14.24914
metro – trasa A: Můstek
metro – trasa B: Národní třída
tramvaj – č. 2, 9, 17, 18, 22: zastávka Národní divadlo
parkování – v podzemních garážích Národního divadla

JAK SE K NÁM DOSTANETE
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Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK
Obecní dům
nám. Republiky 5, 110 00, Praha 1
IČO: 00064475
DIČ: CZ00064475
č. ú. 11130011/0100

POKLADNA FOK
Obecní dům
nám. Republiky 5, Praha 1
Pokladna FOK se nachází v přízemí 
Obecního domu vlevo za hlavním 
schodištěm.
Tel.: 222 002 336
Fax: 222 322 501
E-mail: pokladna@fok.cz
Po–Pá: 10.00–18.00

KONCERTNÍ JEDNATELSTVÍ FOK
Kostel sv. Šimona a Judy
Dušní ul., Praha 1 
Tel.: 224 800 280
Fax: 224 800 286

FIREMNÍ AKCE 
Kateřina Riethofová
Tel.: 222 002 432
Mobil: 602 311 469
E-mail: k.riethofova@fok.cz

WWW.FOK.CZ

ŘEDITEL
Daniel Sobotka

SEKRETARIÁT ŘEDITELE
Pavla Klenorová
Tel.: 222 002 425, 222 315 981
Mobil: 603 451 596
E-mail: p.klenorova@fok.cz

MANAŽERKA ORCHESTRU
Margita Losová
Tel.: 222 002 420
Mobil: 602 335 695
E-mail: m.losova@fok.cz

DRAMATURG
Martin Rudovský
Tel.: 222 002 110
Mobil: 724 208 855
E-mail: m.rudovsky@fok.cz

EKONOMICKÁ NÁMĚSTKYNĚ
Miloslava Vaňková
Tel.: 222 002 402
Mobil: 607 709 112
E-mail: m.vankova@fok.cz

ŘEDITELKA OBCHODU & PR
Anna Bakošová
Tel.: 222 002 415
Mobil: 724 901 900
E-mail: a.bakosova@fok.cz

PR
Karla Melichnová
Tel.: 222 002 412
Mobil: 722 207 943
E-mail: k.melichnova@fok.cz

KONTAKTY
SYMFONICKÝ ORCHESTR HL. M. PRAHY FOK  
DĚKUJE SVÉMU ZŘIZOVATELI, HLAVNÍMU MĚSTU PRAZE, 
A PARTNERŮM ZA PODPORU V 87. SEZÓNĚ.

PARTNEŘI

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI



Vltavská 
   Filharmonie 
Praha

Sen se mění  
v realitu.

Vltavská Filharmonie  
Moderní koncertní síň se špičkovou akustikou pro 1800 posluchačů, 
komorní sál, multifunkční prostor, hudební knihovna, studia, edukační 
prostory, restaurace, kavárna, vyhlídková terasa – to bude Vltavská 
Filharmonie. Nová dominanta Prahy, místo setkávání, veřejný prostor, 
živé centrum města, vstupní brána Prahy 7. Sídlo České filharmonie  
a Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK.  
 
Vyhlášení architektonické soutěže již brzy!                                 
www.vltavskafilharmonie.cz

Vltava Philharmonic Hall 
A modern concert hall with a capacity of 1,800, equipped with  
world-class acoustics and a chamber music hall, multifunctional 
spaces, a music library, studios, educational spaces, a restaurant 
and cafe, and an observation deck – this will be the Vltavska 
Philharmonic Hall. Prague’s newest icon, a place to meet, a public 
space, a living city center, a gateway to Prague 7. Home to the  
Czech Philharmonic and the Prague Symphony Orchestra. 
 
Architectural competition to be announced soon! 
www.vltavaphilharmonichall.com



VYJDE V SEZÓNĚ 2021 / 2022:
Radek Baborák, Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK, Tomáš Brauner:  
French Horn Concertos (Pauer, Glière)
Kateřina Kněžíková, Markéta Cukrová, Adam Plachetka, Radek Baborák Orquestrina:  
Des Knaben Wunderhorn (Mahler)
Jiří Bárta, Terezie Fialová: Complete Cello Sonatas (Beethoven)
Aneta Majerová: Children’s Notebooks (Weinberg) www.animalmusic.cz

Radek Baborák Orquestrina
Cuatrocientas Estaciones 
de Ástor Piazzolla

Radek Baborák Orquestrina
Piazzolla

Radek Baborák
Orquestrina

Zdeněk Liška
Marketa Lazarová

Jiří Bárta
Bach: The Six Cello Suites

Tiburtina Ensemble
Apokalypsis

Nahlédněte do soukromí velikánů hudby
Poznejte, jak bydleli, žili a jaké prostředí je inspirovalo k tvorbě. Výpravná publikace 
s mnoha fotografiemi představuje více než třicet umělců – od Haydna a Mozarta 
přes Bacha a Wagnera až po Chopina, Verdiho, Orffa, Sibelia a Schönberga – v jejich 
každodenním prostředí, kde kdysi dávno vznikala hudba. Kniha Příbytky hudby vás 
se skladateli a hudebníky seznámí tak důvěrně, jako byste je navštívili osobně. 

 U nakladatele 20% sleva: WWW.KNIHYKAZDA.CZ

pribytky_hudby_inz_FIN.indd   1 12.05.21   15:19



The new world sTandard

Yamaha.com

in concerT grand pianos.
Velký Výběr našich titulů naleznete 
na Všech streamoVacích službách
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Nakladatelství Muzikus 

Vaše oči do světa 
klasické hudby

www.casopisharmonie.cz
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ART ANTIQUES měsíčník o umění, architektuře, designu a starožitnostech. 
www.artantiques.cz
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Tyrannosaurus Rex, 
fosilie, 1128 × 396 × 183 cm,  
cena: 31 847 500 USD, Christie’s, 

Josef Bolf: Barel,  
2020, olej, akryl a tuš  
na plátně, 24 × 18 cm

 
+

con brio

Vstupenky v prodeji na festival.cz

Partner festivaluZa finanční podpory Partner koncertu Technologický partner Generální mediální partner Hlavní mediální partner Mediální partner Oficiální automobil
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ar t+

202 1

sešit č. 1
artplus.cz

trh s uměním  
v letech  
2020–2021
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202 1
poválečné 
a současné 
umění 
2020–2021

sešit č. 2
artplus.cz

Tyrannosaurus Rex, 
fosilie, 1128 × 396 × 183 cm,  
cena: 31 847 500 USD, Christie’s, 
New York 6. 10. 2020

Josef Bolf: Barel,  
2020, olej, akryl a tuš  
na plátně, 24 × 18 cm

ročenka  
art+2021
vychází v březnu 2021
www.artplus.cz
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 € Tvorba tohoto malíře se zatím pohybovala v téměř monothematickémokruhu, který on sám 

charakterisuje jako větší cyklus obrazů se souhrnným názvem Nahý v trní. Zatím však tu 
nemůžeme mluvit o uzavřeném díle ani o definitivním zaujetí oblastí představ, protože jde  
o úsilí umělce, v jehož obrazech není ani stopy po lhostejnosti nebo po únavě z definitivnosti.
Ludmila Vachtová: Mikuláš Medek, Tvar 8, 1956, s. 280–281.
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tydenumeni.cz
dočasná platforma 
pro on-line umění

generální partner: PPF Art
pořadatel: Art Antiques
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www.galeriekodl.cz

KODL – TRADICE OD ROKU 1885

VáCLAV BROžíK: MOTIV z ROzTOK
olej na plátně, 1899, sign. PD, 81 x 65 cm 
vyvolávací cena: 1 600 000 Kč
odhadní cena: 2 000 000 – 3 000 000 Kč

VýsTAVA 

z  pODzIMní AUKční KOLEKCE
1.–26. čERVnA

UMění 19. sTOLETí 

Kodl_2020_05_AA_230x300spad_Schick.indd   3 26.05.2020   19:41:11
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OLBRAM ZOUBEK, MARIE, 1978, 
bronz, výška: 208 cm, 
vyvolávací cena: 750.000 Kč

Adolf Loos Apartment and Gallery 
U Starého hřbitova 40/6
110 00 Praha 1 – Josefov
loos@aloos.cz

PŘEDAUKČNÍ VÝSTAVA EXPONÁTŮ | EXHIBITION TIMES (VIEWING)
3. září—3. října 2020: 10.00—18.00 hodin | 4. října 2020: 10.00—13.30 hodin
September 3—October 3, 2020: 10 AM—6 PM | October 4, 2020: 10 AM—1:30 PM
Výstavní síň Adolf Loos Apartment and Gallery v Mánesu
Adolf Loos Apartment and Gallery in Mánes | Masarykovo nábřeží 250/1 | Praha 1

www.aloos.cz

OLBRAM ZOUBEK, 
bronz, výška: 208 cm, 
vyvolávací cena: 750.000 Kč

Adolf Loos Apartment and Gallery 

NEDĚLE 4. ŘÍJNA 2020 OD 14 HODIN
SUNDAY OCTOBER 4, 2020 FROM 2 PM
VÝSTAVNÍ SÍŇ MÁNES
THE MÁNES EXHIBITION HALL
Masarykovo nábřeží 250/1, Praha 1

ADOLF LOOS APARTMENT AND GALLERY VÁS 
SRDEČNĚ ZVE NA AUKCI UMĚNÍ VE VÝSTAVNÍ 
SÍNI MÁNES.
THE LEADING CZECH AUCTION HOUSE ADOLF LOOS 
APARTMENT AND GALLERY CORDIALLY INVITES YOU 
TO ITS NEXT AUCTION OF SELECTED WORKS OF ART.TOYEN (MARIE ČERMÍNOVÁ), LA DAME DE PIQUE (PIKOVÁ DÁMA), 1926, 

olej na plátně, 92 x 65 cm, vyvolávací cena 29.900.000 Kč

JOSEF ČAPEK, DĚTI V TRÁVĚ, 1933, 
olej na plátně, 43 x 49 cm, vyvolávací cena: 5.900.000  Kč

OSCAR DOMÍNGUEZ, ZÁTIŠÍ S MÍSOU A JEDLÍKY OVOCE, 1948, 
kombinovaná technika na lepence, 50 x 60 cm, vyvolávací cena: 400.000 Kč 

JAKUB SCHIKANEDER, ZIMNÍ KVĚT (NA PROCHÁZCE), 1887, 
olej na plátně, 76 x 128,5 cm, vyvolávací cena: 2.700.000 Kč

VLAHO BUKOVAC, DÍVKA V ORANŽOVÉM ŠÁLU, 1909, 
olej na lepence, 38 x 46 cm, vyvolávací cena: 1.900.000 Kč
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Palais Dorotheum, Dorotheergasse 17, 1010 Wien
info@dorotheum.cz, +420 224 222 001

www.dorotheum.com

Max Haushofer (1811–1866), Motiv od Bodamského jezera, olej na plátně, 81 × 106 cm, odhadní cena 15 000 – 20 000 €

Classic Week
Staří mistři, Šperky, Obrazy 19. století, Starožitnosti

červen 2020
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www.galeriekodl.cz

KODL – TRADICE OD ROKU 1885
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VýjiMečná díla
na předaukční VýstaVě

Aukce Galerie KODL se koná 29. 11. 
od 12 hodin online na:

do 28. 11. V galerii a online
na našeM weBu

Národní 7, Praha 1  
Tel. +420 602 117 440 

artsbay.cz
invaluable.com 
livebid.cz

Kodl_11_A&A_230x300spad_Brozik.indd   1 29.10.20   12:33
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Týden umění

20—26/4/2020

festival muzeí a galerií

generální partner: PPF Art, pořadatel: Art Antiquestydenumeni.cz
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ART

ANTIQUES

Blízkost hlavního města jedné z nejbohatších provincií rakouského císařství neohlašují po římském způsobu a smyslu 
ani hrdé triumfální oblouky a paláce, ani akvadukty pnoucí se od jednoho pahorku ke druhému. Obklopuje je věnec 
zahrad a vinohradů s přívětivými venkovskými usedlostmi a vedou k němu široké vojenské silnice oživené obchodním 
ruchem. Jako symbolický strážce shlíží z výšiny na město a jeho utěšené okolí obávaný Špilberk. Brno je zámožné, 
lidnaté město, v němž mají svá sídla hospodářství, obchod a vzdělání; město nového věku, neboť jeho úspěch a rozkvět 
plně náležejí současnosti, nikoliv minulosti.



Švehlova 3333/21  |  106 00 Praha 10

www.machartpiana.cz

PIANOSALON



M Ě S Í Č N Í K  P R O  H U D E B N Í  K U L T U R U

s Hudebními 
rozhledy 
za klasikou 
i  jazzem

www.hudebnirozhledy.cz

N OT Y  O D  N Á S

našenoty.cz

Bärenreiter Praha
hudební nakladatelství

Bärenreiter

MARTINŮ
B  Ä  R  E  N  R  E  I   T  E  R     U  R  T  E  X  T

Nonet č. 2

Nonet No. 2

Nonett Nr. 2

H 374

O D  N Á S

www.baerenreiter.cz • www.baerenreiter.com • www.nasenoty.cz



OD Kotva
náměstí Republiky 656/8, 110 00 Praha 1
www.od-kotva.cz

móda 
pro každou
příležitost

#fashion
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Největší evropský 
výrobce pianin

a klavírů

Váš C. Bechstein. 
Pro Váš životní styl.



VÁŽÍME SI VAŠÍ PODPORY

Zdenka Almerová • Jana Andrsová • Jan Balihar • Jana Bednářová • Iris Bělina • Elen Bělovská • Karel Beneš 
Věra Beránková • Lucie Bílová • Eva Bízková • Stanislava Bohuňková • Marie Borová • Olga Boušková • Jana Boušková  
Jana Brabencová • Karolína Brandová • Dana Breburdová • Jana Břízová • Marie Bublíková • Lukáš Burda 
Vlasta Buriánková • Otakar Buzek • Marco Cosentino • Hana Ctiborová • Jiřina Cvachová • Markéta Častorálová 
Vojtěch Čelko • Helena Černá • Zdeněk Češpíro • Jana Čevelová • Zdena Darmonovová • Sergej Děnisov 
Zdislava Drahošová • Libuše Drnková • Josef Drtina • Jana Drtinová • Vladimír Fajt • Stanislava Fedrová • Franjo Flesch 
Zdenka Foitová • Alena Fojtíková • Jean Pierre Fourtier • Jana Francírková • Vojtěch Fröhlich • Olga Girsová 
Vladimíra Hájková • Ivana Halíková • Marie Havlíková • Zdenka Havlíková • Sylva Havlínová • Alena Heverová 
Věra Hladká • Dobromila Hodová • Antonín Holiš • Václav Honc • Jiří Hošek • Šárka Hribová • Jiřina Hronková 
Eva Hubeňáková • Jan Chlubna • Lucie Janetová • Jana Jedličková • Erna Jelínková • Milan Jeřábek • Alice Jeřábková  
Lenka Jeřábková • Vlasta Jindrová • Vladimír Jiras • Marie Jonáková • Jiří Jungmann • Jitka Jurková • Jitka Juřicová  
Milena Justlová • Olga Karfíková • Libuše Kašparová • Eva Kielkowská • Marie Klausová • Olga Klečková 
Milada Klimešová • Jitka Kodešová • Lucie Koláčná • Dana Kolářová • Jan Kopřiva • Hana Kopřivová 
Barbora Korbelová • Jana Körbelová • Tereza Koronthály • Karel Kostroun • Zuzana Kotulanová • Zdeněk Kovařík 
Zdeněk Kozlíček • Jana Krátilová • Václav Kratochvíl • Hana Krátošková • Hana Krohová • Milada Kropáčková 
Michael Krupička • Květa Krušinová • Naděžda Krylová • Jana Křížková • Hana Křížová • Marie Kubešová 
Jarmila Kubíková • Věra Kučerová • Martin Kynčl • Barbora Lašková • Zdeněk Lehovec • Jakub Libík • Bo Luijten  
Nataša Lukešová • Helena Lvova • Petr Louda • Petr Malík • Jana Margoldová • Martin Matějka • Eva Matějková 
Josefína Matyášová • Pavla Merhautová • Jaroslav Michl • Helena Mouchová • Milena Mrnková • Libuše Nedomová 
Miroslava Němcová • Blanka Němcová • František Nešetřil • Dagmar Neterdová • Roman Neuhort • Dagmar Novotná   
Matěj Outrata • Pavla Pánková • Tereza Paličková • Alena Partišová • Libor Pavlíček • Marie Pavlíková • Jitka Pavlíková  
Karel Pazourek • Jana Pernicová • Helena Pešková • Lidmila Petrusová • Katarína Picq • Petr Pleticha • Jana Plevková  
Stanislav Pokorný • Hana Pokrupová • Gretchen Potma • Jana Pražáková • Jana Procházková • Renata Procházková  
Hana Pšeničková • Pavel Radikovský • Jiřina Rajdlová • Milan Reiniš • Vlasta Rejentová • Marie Rennerová 
manželé Ridenourovi • Anna Rosová • Barbora Rotterová • Helena Rulfová • Janka Rybenská • Eva  Rybková 
Blanka Rypáčková • Jana Rysová • Hana Řechtáčková • Jana Sazamová • Libuše Sedláčková • Ludmila Sedlmajer 
Věra Sisáková • Magdalena Sklenářová • Lucie Skokanová • Marek Skovajsa • Adriena Smejkalová • Vladimír Sochor  
Tomáš Soukup • Ondřej Stárek • Jitka Stehlíková • Martin Steiner • manželé Stieberovi • Dana Strejčková 
Přemysl Strnad • Aleš Stuchlý • Ludmila Stupavská • Jaroslav Svoboda • Marie Svojšová • Hana Sýkorová 
Jiřina Sýkorová • Veronika Sysalová • Lenka Šestáková • Jiří Šimek • Carolina Šindelářová • Jitka Šípová 
manželé Škabradovi • Eva Šlosarová • Ilona Šmídová • Zdeněk Šourek • Božena Špeldová • Alena Štěpánová 
Jolana Šťastná • Jakub Tatoušek • Ladislav Tenkl • Hana Tichá • Marcela Tkadlecová • Marta Toušková 
Markéta Vacková • Martin Václavík • Jana Vaculová • Hana Váchová • Václav Valenta • Zdeňka Vaňková 
Danuše Váňová • Kristýna Vejdovcová • Josef Velíšek • Milada Veselá • Petr Veselý • Eva Voborová • Barbora Vobořilová  
Karel Volf • Michael Voříšek • Jana Votrubová • Ondřej Vykoukal • Marek Zeman • Aleš Zlámal • Josef Žák 
Daniela Židová a mnozí další 

© UNICEF/Nybo

Jako Přítel dětí nepomáháte jen jednomu dítěti, ale mnoha dětem, 
které právě teď trpí podvýživou, nedostatkem pitné vody
nebo nemohou chodit do školy.

PŘIPOJTE SE K PŘÁTELŮM DĚTÍ 
JEŠTĚ DNES NA UNICEF.CZ

Vašich 365 Kč měsíčně zajistí za rok terapeutickou 
výživu pro úplné vyléčení 3 podvyživených dětí.
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Přáteléjsou jako hvězdy— nevidíš je pořád, a přesto víš, žeexistují.Nepálské přísloví



Září 2021

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30

Srpen 2021

23 24 25 26 27 28 29

Orchestrální koncert Komorní koncert Rodinný koncert

Prosinec 2021

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

27 28 29 30 31

Říjen 2021

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30 31

Duben 2022

1 2 3

4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17

18 19 20 21 22 23 24

25 26 27 28 29 30

Listopad 2021

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21

22 23 24 25 26 27 28

29 30

Leden 2022

1 2

3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16

17 18 19 20 21 22 23

24 25 26 27 28 29 30

31

Po Út St Čt Pá So Ne Po Út St Čt Pá So Ne Po Út St Čt Pá So Ne

KALENDÁŘ 87. KONCERTNÍ SEZÓNY

Březen 2022

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28 29 30 31

Květen 2022

2 3 4 5 6 7 8

9 10 11 12 13 14 15

Červen 2022

8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26

Únor 2022

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27

28    
VYDAL 
Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK, 2021
Redakční uzávěrka: 12. 5. 2021
Autoři textů: Martin Rudovský, Eva Kolková,  
Anna Bakošová, Kateřina Riethofová
Odpovědný redaktor: Pavel Petráněk
Grafická úprava a tisk: MiniMaxstudio
Autoři fotografií: Marco Borggreve, Barbara Dietl, Jimmy 
Donelan, Petr Dyrc, Petra Hajská, Lenka Hatašová, Vojtěch Havlík, 
Jan Hnízdo, Kristýna Junková, Jan Kolman, Marek Malůšek,  
Lisa Martin, Martin Matuška, Tomáš Nosil, John Pangilinan,  
Jan Přerovský, Kristýna Sedláková, Judith Schlosser,  
Ilona Sochorová, Jiří Šujanský, Vilém Veverka, Vojtěch Vlk
a archiv umělců a Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK



Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK 
je příspěvková organizace hlavního města Prahy.

www.fok.cz




